






Statutární město Frýdek-Místek







k rukám paní A. Štěpánkové 








Radniční 1148








738 01   Frýdek-Místek
Zápis ze schůzky osadního výboru Zelinkovice – Lysůvky

Termín konání: 06.11.2008 v 19:00 hodin

Místo konání:  Minimotorest u Fojtíků

Přítomní:

Za osadní výbor: 
A. Ondračková, S. Kupčák, D. Najdek, R. Hradil, R. Pokluda,     Z. Dlabajová, , L. Michálková

---------------------------------------------------------------------------------------------

Program:
1. Odpovědi z jednotlivých odborů magistrátu k předchozím      požadavkům osadního výboru


2. Příprava na „Setkání s občany Zelinkovi a Lysůvek“ – 20.11.2008


3. Návštěva dvou občanů dotčených výstavbou kanalizace


4. Připomínky osadního výboru a občanů



5. Seznámení se s internetovými stránkami osadního výboru



6. Diskuse

1.

Od poslední schůzky osadního výboru bylo doručeno ze Statutárního města F-M spousta odpovědí na předchozí připomínky. Vše bylo prodiskutováno s uspokojivým závěrem.
2. 

Byly probrány hlavní organizační věci týkající se setkání s občany naší místní části Zelinkovice – Lysůvky: vyvěšení informačních letáků, roznesení pozvánek, vyhlášení informace do místního rozhlasu, apod.

3.

Z předchozích zápisů OV je zřejmé, že stále vyvíjíme činnost v akci „Kanalizace“. Opět členové osadního výboru navštívili p. Kaluse Josefa, který poté co mu byly předány podrobnější projekty ke kanalizaci přislíbil, že si dohodne schůzku se zástupci Magistrátu města F-M a již bude jednat sám. Taktéž jsme navštívili i pana Václava Kolčárka, který má snahu spolupracovat, avšak za podmínek jím již dříve daných.

4. 

Požadavky a připomínky:

· nyní v době po „Dušičkách“ jsme slyšeli ne jednu připomínku, a to na  křoví na hřbitově na Lysůvkách (konkrétně po levé straně hřbitova u urnového háje), které je značně přebujelé a mělo by se patřičně ořezat.
· další negativní ohlasy je slyšet od občanů nejen naší místní části, ale i cizích na cestu z ul. Nad Přehradou, která ústí na cestu ul. Rovenská. V těchto místech je cesta úzká, vysoko nad terénem, cesta se sesunuje do místního potůčku, vzhledem k velkému převýšení je při sjíždění shora před mostem špatná plynulost (auto vždy poskočí), povrh vozovky je špatný. Je do budoucna záměr toto řešit?
· V poslední době si začali lidé z ul. Za Školou, kteří do této ulice vjíždí z ul. Příborská (mezi ploty RD č. 71 a č. 30) ztěžovat, že dochází k poklesu vozovky v místě nájezdu z I/48 na ul. Za Školou (pravděpodobná příčina je před časem vybudovaná kanalizace).
5.

Vzhledem k tomu, že již máme zřízené internetové stránky osadního výboru, dohodli jsme se na jeho podobě a dalšímu vývoji do budoucna.

http://www.osadnivyborzl.euweb.cz
6.

Diskuse










     Alice Ondračková










předseda osadního výboru

V Lysůvkách dne 6.11.2008 

