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členové osadního výboru Zelinkovice-Lysůvky



23 občanů Zelinkovic a Lysůvek
Program:  I. Zahájení
                  II. Informační materiál 
III. Diskuse
IV. Závěr
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I. Zahájení 

p. Ondračková Alice, předsedkyně OV Zelinkovice-Lysůvky – zahájila setkání v 17:30 hodin. Přivítala přítomné, představila jednotlivé vedoucí Magistrátu města Frýdku-Místku a ředitele TS a.s. Frýdek-Místek. Zdůraznila, že nejvíce občany tíží situace kolem obchvatu a kanalizace. Jsou si vědomí, že vše se odvíjí od finanční situace.
Mgr. Pobucký Michal, DiS., přivítal přítomné občany a poděkoval všem členům osadního výboru za jejich práci. 
II. Informační materiál – STAVBA OBCHVATU FRÝDKU-MÍSTKU
Mgr. Pobucký Michal, DiS. – propagační materiály o stavbě obchvatu Frýdku-Místku jsme připravili ve spolupráci s občanským sdružením Iniciativa obchvat Frýdku-Místku, ve které je město členem. Občané Zelinkovic mohou být klidní, protože finanční krize, o které je dnes řeč, a kvůli které chce ministr financí zastavit financování téměř veškerých nových staveb, se vás netýká. Rychaltice-Místek je financováno z operačního programu DOPRAVA. Jsou to finanční prostředky z EU a tento úsek se bude stavět bez ohledu na to, zdali bude ministerstvo dopravy peníze mít nebo ne. Tento úsek by se měl začít stavět ke konci tohoto roku. Další úseky jsou v jednání. Jednáme s ŘSaD, poslal jsem dnes dopis panu premiérovi. 
Byl schválen rozpočet města a dělaly se škrty v řádu 60 mil. Spousta investičních akcí se škrtá.
Projekt, který připravuje OV, tzn. hřiště, ten je v současné době v projektové přípravě. Do konce roku by měla být projektová dokumentace, ke které se bude OV vyjadřovat. V příštím roce by se měla celá akce uskutečnit.  

III. Diskuse
p. Jalůvková – jak dlouho budeme čekat na opravy chodníků od MŠ dolů a od pana Škovrána dolů? Jak dlouho se bude stavět parkoviště u hřbitova?
O: Ing. Čajka – parkoviště u hřbitova by se mělo realizovat v letošním roce. Plošná rekonstrukce chodníků se neplánuje. 
O: Ing. Lederer – na  Lysůvkach se musí provést odvodnění a to se může provést, až bude vybudována kanalizace, do které se odvodnění pustí. Z toho důvodu nedáváme do plánu nové chodníky. 
p. Jalůvková – kolik bude stát dobudování parkoviště?
O: Ing. Čajka – odepíšeme přes OV. Ceny vycházejí z hrubostí práce. 

O: Mgr. Pobucký Michal, DiS. – náklady rostou nahoru, pokud se dělají další práce např. odvodnění.

p. Jalůvková – je počítáno s kanalizací?

O: Mgr. Pobucký Michal, DiS. – ano, s tím počítáno je. Nejprve se musí provést kanalizace a pak se můžou kolem hřbitova stavět komunikace. 

p. Najdek – vybudovala se cyklostezka a teď je tam terén zvednutý a nedá se vylézt nahoru. Nešel by svah zmírnit?
O: Ing. Redek – v současné době se připravuje projektová dokumentace na druhou etapu cyklostezky kolem Olešné. Terén se bude muset upravit tak, aby byl schůdnější i pro chodce. 
p. Jelen – přeruší se cesta k Bajtkovi. Bude větší zatíženost po ulicí Hraniční a dál. Bude všechno jezdit kolem nás. Neměla by se udělat kanalizace dřív než cesta?

O: Mgr. Pobucký Michal, DiS. – kanalizace stála na nesouhlasu některých obyvatel Zelinkovic a Lysůvek, kteří nesouhlasili s tím, aby kanalizace šla přes jejich pozemky. Udělala se dohoda a vypadá to, že se na tom může začít pracovat. Budeme žádat o dotaci ministerstvo zemědělství. Žádosti se podávají jednou za rok. Výstavba kanalizace bude probíhat současně s výstavbou obchvatu. 
O: Ing. Čajka – zatíženost dopravy bude v určité etapě zvětšená. Do poslední chvíle se budeme snažit, aby komunikace Zahradní byla průjezdná. Je možné, že v určitém úseku bude jen jedna jediná příjezdová komunikace Pod Štandlem. Těžká technika by se tam neměla dostat.
p. Ondračková – dávali jsme požadavek na dětské hřiště. Dostali jsme odpověď, že jsme na vesnici, a že by si naše dětí měly hrát v zahradách. Nebylo by možné, že by se hrací prvky daly alespoň do mateřské školky? Nemohla by se modernizovat zahrada aspoň těm dětem, co chodí do školky? 

O: Mgr. Pobucký Michal, DiS. – já si myslím, že by se zahrada modernizovat dala. Mám informaci, že i maminky ze školky byly proti tomu. Tady je otázka, chcete to vy jako osadní výbor, vy jako občané Zelinkovic-Lysůvek, nebo to chtějí maminky. Musíte se domluvit.
O: Ing. Nowaková – jednala jsem s rodiči přímo v mateřské školce a probírali jsme i zahradu. Některé maminky byly zásadně proti tomu. Snažila jsem si zjistit, jak je to v jiných městech. Mají tam podmínku. Mohou, ale jen s rodiči. 

O: Mgr. Pobucký Michal, DiS. – my zásadně nejsme proti tomu, ale potřebujeme jistotu, že vy budete pro.

p. Klečka – už starý osadní výbor požadoval rychlostní tabule. Je problém udělat tu tabuli?
O: Mgr. Pobucký Michal, DiS. – vy tu tabuli máte už asi tři čtvrtě roku. Pane Klečka, Zelinkovice byly první, které tu ceduli dostaly. 
p. Klečka – chtěli jsme, aby přechod u autobusové zastávky byl ze zámkové dlažby. U kostela jsme chtěli, aby se tam daly žlaby. Parkoviště, že by se tam přeložilo to potrubí. Město by mělo udělat systematický projekt oprav. 
O:Ing. Čajka – vy sám víte, že se to tady po těch úsecích realizovalo tak jak jste se dohodli. Tehdy se říkalo, že se zámková dlažba dělat nebude, že jestli se to udělá v tom rozsahu, tak jedině z  živice. 

K opravě komunikací-průběžně se komunikace opravují. Další týden by se mělo začít s opravou lokality Zelinkovice-Lysůvky. 
p. Jelen – udělejte omezení v tonáži.

O: Ing. Čajka – na ulici Nad Přehradou přibylo omezení náklaďákům.

p. Volný – ulice Rovenská, je tam tankodrom. Vpustě do kanálu jsou ucpané. Před mým domem dali koše, nikdo to rok nečistil. Voda teče po cestě.

O: Ing. Čajka – ulice Rovenská byla v letošním plánu oprav, ale z důvodu nedostatku peněz byla oprava odložena. 

O: Ing. Kohut – podívám se na to, nechám to vyčistit. 
p. Jalůvková – semafor, kdy tady bude nastálo?
O: Mgr. Pobucký Michal, DiS. – semafor tady bude nastálo.
p. Volný – jsou tady nové stavební pozemky. Budou se tam dělat inženýrské sítě? Jsou tady fámy, že majitel prvního pozemku nepustí další s plynem a vodou přes svůj pozemek.
O: Mgr. Pobucký Michal DiS. – je to složitější, pokud tam není uděláno věcné břemeno, nemůžete na jeho pozemek vstoupit.
p. Klečka – uvažuje město o tom, že by odkoupilo pozemek, aby se tam mohly vést inženýrské sítě?
O: Mgr. Pobucký Michal DiS. – kdybychom začali vykupovat pozemky pro inženýrské sítě, chodníky, tak pak bychom nic jiného nedělali.

p. Najdek – jak bude pokračovat plynofikace a kanalizace na ulici Rovenské?
O: Ing. Rek – plynofikace se tady už řešila před 4 léty. Náklady na jednu přípojku byly velké, a proto se s tím nepokračovalo. Tak to bylo i s kanalizací. Na ulici Rovenské se s kanalizací nepočítá. 

p. Najdek – Palkovice by nás na kanalizaci připojily. 

O: Mgr. Pobucký Michal, DiS. – před několika lety byly peníze na kanalizaci. Někteří byli přece proti a vše se zrušilo. Připojení na Palkovice není problém, ale je důležité kolik tam je domů. 

IV. Závěr 

Žádné další dotazy nebyly vzneseny, proto Mgr. Michal Pobucký, DiS. poděkoval za účast a ukončil jednání v 19:15 hodin. 

Zapsala: Anna Štěpánková

               odbor kancelář primátora MM FM
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