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Radniční 1148








738 01   Frýdek-Místek

Zápis ze schůzky osadního výboru Zelinkovice – Lysůvky

Termín konání: 06.05.2010 v 18:30 hodin

Místo konání:  Hospůdka u Toma (z technický důvodů byl Minimotorest uzavřen)
Přítomní: 
A. Ondračková, S. Kupčák, D. Najdek, R. Pokluda, Z. Dlabajová,         R. Hradil
---------------------------------------------------------------------------------------------

Program:

1. Informace pro členy osadního výboru
2. Požadavky OV
3. Příprava prázdninové veselice 2010 

4. Diskuse

1.

Předseda OV seznámil členy s došlými odpověďmi MM F-M, dále pak s informací ze setkání s občany konaného 28.4.2010.
Dále se členové dohodli na místě umístění plakátovací plochy u zahradnictví Bajtek na Lysůvkách (starou rozpadlou plakátovací plochu jsme nechali odstranit na základě dřívějších požadavků po dohodě s MM), bude opravena a umístíme ji na protější stranu vedle velkoobjemových kontejnerů. Umístění je již dohodnuto s  TS .

2.

Častý pokles tlaku vody ve vodovodním řádu
Během posledního půl roku se setkávají naši spoluobčané a osadní výbor jim dává za pravdu, s častým poklesem tlaku vody, čímž dochází k tomu, že voda téměř neteče. Situaci nelze svalovat na večerní zalévání. Dělo se to i během zimních měsíců, bývá to jak dopoledne tak i večer, není to vždy ve stejnou dobu. Některým to činí velké problémy a to tehdy, když mají ohřev vody např. přes karmy. Dá se to nějak vysvětlit, je problém ve vodovodním řádu? Bohužel situace je stejná jak na Lysůvkách, tak i v Zelinkovicích. Je možné tomu nějak předejít?
Problém z dešťovou vodou
Bohužel po častých deštích posledních dní musíme apelovat na to, že je nezbytně nutné řešit problém dešťové a povrchové vody v místě, kde je hranice plotů hřbitova a zahradnictví v Lysůvkách. Před plotem zahradnictví je příkopa, která by měla odvést vodu přes kdysi vybudovanou kanalizaci pod cestou a přes soukromý pozemek dnešního č.p. 21- občanská vybavenost směrem dolů do potoka. Loni vybudované parkoviště u hřbitova má také vpustě do kanálu, který ústí pravděpodobně do této již zmíněné kanalizační trubky. Problém s vodou při silných deštích má hlavně dům č.p. 26, protože jakmile se hladina v příkopu zvedne, vyvěrá vody na parkovišti u hřbitova a protože je spádovaná cesta z kopce na zahradu RD č.p. 26, valí se jim voda přes zahradu. (viz. přiložená fota- cca 1,5 hodiny po dešti)
Protože bylo podezření, že je kanál pod cestou od příkopu ucpán, bylo v pondělí 10.5.2010 nahlášeno TS na dispečink, zda by mohli provést vyčištění. Ihned v úterý ráno se dostavili pracovníci TS F-M s p. Talfarem a provedli vyčištění „krtkem“. Po tomto vyčištění voda jen pomalu začala odtékat, je tedy pravděpodobné, že je problém ještě jinde. Apelujeme tedy na vyřešení této nepříjemné záležitosti, která trvá již hodně dlouho. Přece nemůžeme dopustit, aby se dešťová a také povrchová voda (stéká kolem plotu ze hřbitova, který už nemá jak pojmout vodu) hnala soukromou zahradou! 
Navrhujeme kanalizaci v délce 30 m položit znovu do většího průměru trubek. Dle vyjádření p. Modrovičové z Lysůvek č.p. 26 by neměl být problém projít po soukromém pozemku, jiné řešení asi nebude. Ale každopádně se to musí již jednou pro vždy vyřešit.

Kontejnery na velkoobjemový odpad
Pokud budou na podzim rozmístěny opět kontejnery na velkoobjemový odpad, žádáme o umístění ještě 1 kontejneru (stačí pouze v jednom termínu) na ul. Rovenská v Zelinkovicích. Již v minulosti býval kontejner v zatáčce u líp (mezi č.p. 4 a 5). Lidé si stěžují, že mají k nejbližšímu kontejneru  přes 2 km. 
3. 

Příprava prázdninové veselice
Vzhledem k tomu, že se nám vydařil loni 1. ročník prázdninové veselice, rozhodli se členové osadního výboru, že z důvodu výstavby kluboven bude 2. ročník začátkem prázdnin. Termín byl stanoven předběžně na 10.7.2010. V průběhu května budou rozděleny členům OV jednotlivé úkoly a na další schůzce bude opět v přípravě OV pokračovat.
4. Diskuse









   Alice Ondračková









            předseda osadního výboru









           ondrackova.aja@seznam.cz

V Lysůvkách dne 11.05.2010  

· Další schůzka osadního výboru se uskuteční dne 03.06.2010 v 18:30 hodin. 
