Osadní výbor Zelinkovice Lysůvky









Magistrát města Frýdku-Místku









Anna Štěpánková









asistentka náměstka









Radniční 1148









738 01   Frýdek-Místek

Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
07.10.2010, 18:30 hodin
Místo:


Minimotorest u Fojtíků
Přítomní: 

Ondračková, Najdek, Dlabajová, Pokluda, Hradil, Kupčák, 




V. Kupčák ze SDH Z-L, 3 hosté

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program:

1. Informace předsedy ostatním členů

2. Příprava na stavbu na hřišti

3. Požadavky osadního výboru a občanů

4. Diskuse

1. 

Předseda poděkoval jménem primátorky města všem členům za jejich dosavadní práci, přetlumočil všechny informace získané dne 21.09.2010 na setkání předsedů OV se zástupci MM. Dále informoval členy o všech dalších informacích, které přišly formou odpovědí na požadavky OV z minulé schůzky osadního výboru. 

2.

Společně se zástupcem SDH Z-L jsme diskutovali o přípravách a vyklizení prostor na hřišti v místě, kde začne v nejbližších dnech firma Stawing stavět budovu vedle hřiště na Lysůvkách. Obě unimobuňky jsou vyklizené, bohužel nejsme schopni ze získané dokumentace ke stavbě zjistit, zda musí být vyklizena i plechová bouda, kde je dnes vše uloženo. Pan Najdek přislíbil, že se spojí se zástupci fa Stawing a upřesní další detaily. Poté opět vše prokonzultujeme nejen se zástupci SDH.

3.

R48

V souvislosti s výstavbou musíme opět apelovat na negativa spojená se stavbou:

· Na komunikaci (ul. Na Dolinách – cesta spojující Příborskou a Hraniční u Chlebovic) je v místě výstavby R48 neustále pokrytá vysokou vrstvou bláta. V den konání této schůzky se o tom přesvědčil OV opětovně. Na cestě jsou koleje a hroudy blata vysoké přes 20 cm. Vyzýváme firmu SKANSKA, aby denně bylo provedeno očištění alespoň ručně lopatou.

· Na nedávné schůzce občanů Lysůvek s představiteli města o R48 byla podána stížnost na parkující odstavená nákladní auta ze stavby mezi domy na ul. Zahradnické. Z ul. Zahradnické se auta stáhla, ale bohužel dnes parkují kolem I48 na ul. Příborská, kde zase obtěžují svým hlukem, zápachem obyvatelé okolních domů a mateřské školky. Vyzýváme proto opět k tomu, aby auta byla přesunuta v době, kdy se na stavbě nepracuje do lokalit, které nejsou zalidněné. Myslíme si, že spoluobčané jsou už tak dost omezení díky R48, tak proč je ještě obtěžovat nad rámec možností.

· OV ani občané nejsou spokojen s čistotou cest především ul. Příborské v Zelinkovicích. Cesta je trvale olepená blátem, který za mokra klouže, za sucha se trvale práší!!! Urgujeme tedy důkladnější čištění.

· S výše uvedeným bodem je spojeno také to, že v místě přechodu pro chodce je semafor, který je na zemi ohraničen červeno bílými mezníky. Bohužel hlavně díky nahromaděnému blátu z nákladních aut není v době dešťů možné stisknout tlačítko semaforu bez toho, aby člověk vstoupil do hluboké kaluže blata a nánosu špíny. Žádáme proto o okamžité uklizení a následně o pravidelnou údržbu a úklid. Víme, že stejná situace byla v minulosti vždy na jaře a to po zimním posypu, který se taktéž v těchto místech hromadil. Vždy někdo z členů OV šel a na vozíku min. 3-4 stavební kolečka vyvezl. Myslíme si, že by toto měl zajišťovat MM F-M.

Autobusová zastávka

Jeden z členů osadního výboru hovořil s majitelem přilehlé nemovitosti p. Prejdou u odstraněné zastávky v Zelinkovicích (u obchodu). Ten se nebrání dalšímu jednání o případném umístění nové autobusové čekárna, kterou však chce umístit výš než byla v minulosti a žádá o drobné úpravy v chodníku. 

Navrhujeme, aby MM F-M oslovil tohoto majitele, tak aby byla umístěna náhradní čekárna za tu odstraněnou. Čekárna je v době špatného počasí využívána a je na místě, aby tam byla vrácena zpět.

Rozhlas

Doporučujeme provést kontrolu rozmístění rozhlasových amplionů a jejich funkčnost. V místě ul. Zahradnické ve spodní části si občané stěžují, že zde hlášení rozhlasu  není slyšet. Žádáme proto v tomto místech o doplnění nového amplionu.

5. Diskuse

Alice Ondračková

předseda Osadního výboru Z-L

*Další schůzka se uskuteční 4.11.2010 v 18:30 hodin v Minimotorestu u Fojtíků




