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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
03.03.2011, 18:30 hodin
Místo:


Minimotorest u Fojtíků 
Přítomní: 

Ondračková, Najdek, Hradil, Pokluda,  Kupčák, 

Host:
Ing. Hrabec
Omluven:
Dlabajová

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program:

1. Předseda podal členům informace z Magistrátu 

2. Diskuse s náměstkem primátora Ing. Hrabcem

3. Požadavky osadního výboru a občanů

4. Zpravodaje Z-L

5. Příprava na setkání s občany (10.3.2011)

6. Diskuse

1. 

Předseda informoval členy o všech investicích za rok 2010 v naší místní části. Celkově bylo investováno do naší okrajové části města 3.239.800,- Kč.

Největší položkou byly například:

· provoz místní MŠ

· I. etapa výstavby zázemí na hřišti

· zimní údržba, úklid a oprava cest

· výměna oken – požární zbrojnice

· nakládání s odpady

· dotace ve výši 100.000,- Kč na kostel Panny Marie Sněžné

Jednotlivé okrajové části a jejich náklady sledujeme již 4 roky a je třeba konstatovat, že do naší okrajové části Zelinkovice – Lysůvky jde  každoročně nejméně financí. Budeme tedy apelovat na tento fakt a žádat o přidělení financí do naší místní části ve vyšší míře.

2.

Pan náměstek informoval členy o připravovaných změnách co se týká zřizování a financování osadních výborů.  Další diskuse byla o financích, investičních akcích, zmínka byla i o místním kostelu a příp. dotaci a dalších věcech týkajících se převážně Zelinkovic a Lysůvek.

3. 

Osadní výbor požaduje:

· na odboru IO (investičním) prověřit, zda kanalizace na ul. Vodárenské, která byla prováděna na přelomu roku 2009 až 2010 je již zkolaudována a zda již byla předána SMVaK? Obyvatelé této lokality oficiálně nevědí, zda se mohou či musí připojit k této veřejné kanalizaci.

· Vzhledem k vybudované kanalizaci ul. Vodárenské došlo po dokončení stavby pouze k min. opravě této komunikace. Cesta je proti původní hodně nerovná, hrbolatá a pokud toto prováděla dodavatelsky nějaká firma, měl by MM F-M prověřit kvalitu provedené práce a případně žádat opravu. Dle našeho názoru (již bylo na tuto skutečnost nejednou upozorněno) je oprava povrchu nekvalitně provedena.

· Opět se po dvou měsících vracíme k velké propadlé vozovce na ul. Příborská u RD č. 47. O opravu jsme žádali ŘsaD, kteří cca před 3 týdny provedli opravu, avšak k propadu došlo znovu. Bohužel se jedná o díru velkých rozměrů, urgujeme tentokrát řádnou opravu. Z důvodu nerovnosti po přejetí hlavně těžšími automobily dochází k otřesům a hluku v přilehlých domech.

· Zastřešení autobusové čekárny na ul. Příborská. V 2. pol. roku 2010 na žádost majitele přilehlé nemovitosti p. Prejdy došlo k odstranění autobusové čekárny. Již dříve jsme žádali, aby bylo umístěno náhradou za tuto čekárnu alespoň zastřešení (čekárnu jako takovou nelze umístit z důvodu odklízení sněhu z chodníku). Víme, že TS F-M jsou schopny upevnit pouze přístřešek. Tuto čekárnu využívají především děti, které dojíždějí z Lysůvek a Zelinkovic do školy v Chlebovicích. Za nepříznivého počasí se tak mohou schovat.

· Žádáme tímto MM F-M, zda by mohl vznést dotaz na SMVaK, jaký druh vodovodního potrubí vede v Lysůvkách na ul. Hraniční, konkrétně od zahradnictví kolem kostela a dále pak až k domu č.p. 1. Pokud se potvrdí tvrzení našich spoluobčanů, mělo by zde být velmi staré, azbestové potrubí. Ptáme se pak tedy ještě, zda SMVaK plánují výměnu stávajícího potrubí a kdy?

4. 

Osadní výbor dokončil přípravu Zpravodaje Zelinkovic a Lysůvek a na dnešní schůzce došlo k  přidělení daného počtu ks každému  členovi. Ti měli pak za úkol do konce týdne provést distribuci do každé domovní schránky v naší místní části. Několik výtisků obdrželi i představitelé MM F-M, aby mohli posoudit, co se u nás děje.

5. 

Členové OV se domlouvali i s panem náměstkem, kdo všechno by měl být přítomen za MM F-M příp. za stavební firmy na setkání s občany. Dále byly rozděleny dané úkoly členům OV.

6.

Diskuse

Alice Ondračková

předseda Osadního výboru Z-L

*Další schůzka se uskuteční 07.04.2011 v 18:30 hodin v Minimotorestu u Fojtíků




