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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
07.04.2011, 18:30 hodin
Místo:


Minimotorest u Fojtíků 
Přítomní: 

Ondračková, Najdek, Hradil, Pokluda,   Dlabajová

Host:
Kupčák
Omluven:
Ing. Hrabec

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program:

1. Předseda podal členům informace z Magistrátu 

2. Požadavky osadního výboru a občanů

3. Diskuse o probíhající stavbě na hřišti

4. Příprava na Prázdninovou veselici

5. Diskuse

1. 

Předseda informoval členy o odpovědích MM na požadavky OV. Odpovědi se týkaly vodovodního potrubí na ul. Hraniční, dokončené kanalizace ul. Vodárenská.

2.

a) OV i občané požadují umístění pouličního osvětlení (1 lampy) na ul. Hraniční naproti chodníku k zastávce do Zelinkovic do míst u RD č. 16. Jde o to, že mezi domy č. 15 a č. 17, kudy vede chodník, není za tmy vůbec vidět. Chodník je nerovný a hrozí úraz. Ve spodní části je již umístěno osvětlení.

b) Vzhledem k výstavbě budovy na hřišti v Lysůvkách, byly odstraněny spolu s několika stromy i původní lavičky. Žádáme tímto o doplnění laviček (bez opěradel) a případnou opravu či výměnu zbylých 4, které jsou rozbité (něco dosloužilo stářím, některé byly poškozené při stavbě či vandaly). Celkově bychom si představovali, že by mělo být podél hřiště pod stromy umístěno 7 laviček. Slouží sportovcům k odkládání osobních věcí, příp. zde sedí publikum.

c) Občané i Osadní výbor Zelinkovice-Lysůvky trvají na tom, aby veškeré práce na R 48 byly v  neděli zahajovány až v 7:00 hodin a končily nejpozději v 16 hodin. Občané musejí již dlouho snášet nejen prach a hluk, který se nese širokým okolím, ale i další problémy spojené s výstavbou. Proto trváme na omezeném provozu stavby alespoň v neděli odpoledne, kdy si snad naši občané zaslouží klid a čistější vzduch. Jestli jsou firmy s výstavbou ve skluzu, to nás občany opravdu nezajímá. My na tomto staveništi žijeme už více jak půl roku a ještě další rok a půl to budeme muset snášet. Pro nás místní se cesta nestaví, nám zůstane rozbitá ta původní I 48. Navíc další průtah naší místní části jsme si nevymysleli my, proč za to musí trpět místní lidé? 

3. 

Pan Hradil, člen OV informoval ostatní o probíhajících pracech na hřišti v Lysůvkách.  Každé pondělí probíhá na místě samém kontrolní den, kde zástupce firmy Stawing podá podrobné informace. Během posledního jednání se vyskytly určité problémy, které musí firma ve spolupráci s MM F-M dále řešit. Problémy vznikly s žumpou, odvodněním, elektrickým přívodem k roletám. Momentálně jako největší problém vidíme díru, která vznikla po vytažení již umístěné žumpy, u které došlo k deformaci. Blíží se 1. května, a to je doba, kdy staví 18.-ti letí „májku“. Na dalších kontrolních dnech budeme jednat s fa Stawing, aby došlo k důkladnému zabezpečení, abychom zabránili příp. úrazu. 

Ostatní práce probíhají dle harmonogramu, byly vybrány odstíny barev na fasádu, podlahy, dveře i kuchyňskou linku. Termín dokončení zůstává: 31.5.2011. 

4. 

Osadní výbor zahajuje přípravu Prázdninové veselice. Jako každoročně bychom chtěli během prázdnin zorganizovat pro děti příjemné odpoledne, pro dospělé zábavu na večer. Upřesňuje se termín a další podrobnosti budou dojednány na příští schůzce OV, které se zúčastní kromě Ing. Hrabce z MM F-M i Ing. Slunský, zástupce firmy SPORTPLEX.

5. 

Diskuse

Alice Ondračková

předseda Osadního výboru Z-L

*Další schůzka se uskuteční 05.05.2011 v 17:00 hodin v Minimotorestu u Fojtíků




