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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
8. dubna 2013, 18:00 hodin

Místo:


Minimotorest u Fojtíků 

Přítomní: 
A.Ondračková, S. Kupčák, D. Najdek, R. Pokluda, 
Z. Dlabajová

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program:  
1.
Kontejnery na tříděný odpad


2.
Spoj MHD č. 5 


3.
Stížnosti na nákladní vozy na ul. Na Dolinách


4.
Umístění dopravního omezení na ul. Zahradnické
1.
Na základě podnětu z magistrátu, byla vyvolána diskuse o umístění případných dalších kontejnerů na tříděný odpad. Osadní výbor zváží možnost umístění a požadavek předá SM F-M na odbor ŽP.
2.
Občané požadují s připravovanými změnami jízdních řádu, upravit spoj MHD č. 5 tak, aby ranní spoj odjezd ze Zelinkovic 4:53 hodin vyjížděl o 5 minut dříve, tj. ve 4:48 hodin z důvodu návaznosti na další spoj směr ArcellorMittal (na přestup na Anenské minimum času, někdy se autobusy těsně minou). Dále by bylo vhodné vrátit spoj č. 5 na trasu přes AS (přípoje na dálkové busy, v těsné blízkosti soud, prokuratura, FÚ, VZP, pojišťovna, úřad práce). V letních měsících trvá osadní výbor na posílení linek č. 5 pro návštěvníky aquaparku, do autobusů v zastávkách např. u polikliniky a dále v trase, již není možné z kapacitních důvodů vejít do autobusu. Jedná se hlavně o spoje mezi 14:00 – 16:00 hodinou.
3.
Stížnosti občanů ul. Hraniční u sjezdu k ul. Na Dolinách, kde vjíždějí a odjíždění pravděpodobně těžká nákladní auta ze stavby R48 (směřují kolem lesa do Chlebovic). Auta ničí lidem předzahrádky, roznáší bláto, víří prach a hlavně jezdí tam a zpět po mostě na Dolinách, který byl pro vjezd aut omezen už v průběhu stavby z důvodu malé nosnosti. Apelujeme proto na to, aby byli řidiči směrování nedokončených podjezdem pod R48 směrem na cestu I48 za Zelinkovicemi.
4. 
Žádáme o umístění dopravního značení na ulici Zahradnická. Z důvodu opět větší frekvence aut požadujeme umístění dopravního značení „zákaz stání“ v obou směrech komunikace. Každý z přilehlých RD má vlastní vjezd či dvorek, a je nežádoucí, aby byly auta na vozovce a bránily tak v plynulé jízdě či výhledu. V zimním období pak dochází ke skutečnosti, že komunikace je „vyplužená“ na užší šířku.
Příští schůzka OV se uskuteční v pondělí 13. 5. 2013 v 18:30 hodin v Minimotorestu u Fojtíků.
  Alice Ondračková   
předseda osadního výboru    

