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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
9. září 2013, 18:30 hodin

Místo:


Minimotorest u Fojtíků 

Přítomní: 
A.Ondračková, S. Kupčák, D. Najdek, R. Pokluda, A. Hranický
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program: 
1.
Přeplněná autobusová linka
2.
Příprava ankety 
3.
Příprava plackových hodů
4.
Oprava osvětlení
5.
Oprava komunikace ul. Rovenská

6. 
Výsledky měření hluku podél R48

1.
Ranní spoj autobusové linky č. 5 vyjíždějící ze Zelinkovic v 7:26 hodin je od září letošního roku cestujícími přeplněn. Je využíván především školáky z Chlebovic, Zelinkovic, Lysůvek a Místku - Pod Štandlem dojíždějících do základních škol a příp. dalšími spoluobčany. Problém s přeplněností autobusů byl již oznámen na odbor dopravy p. Boráňové. Po prověření bylo přislíbeno, že od prosince 2013 budou v Zelinkovicích a u Václavíků zastavovat i autobusové linky z Hukvald. Tato změna naší situaci nevyřeší. Tímto spojem jezdí děti na 8. a 6. ZŠ a důchodci na polikliniku, ale spoj z Hukvald tam nezajíždí (jede přímo na staré AS). Proto požadujeme jiné řešení.
2.
OV připravuje anketu spokojenosti občanů naší místní části. Členové připraví návrh anketních otázek do příští schůzky.
3.
OV uspořádá 12.10.2013 v budově na hřišti v Lysůvkách „Plackové hody“ za účelem společného setkání občanů. Kromě domácích placků bude zajištěno i další občerstvení.
4. 
Začátkem září (informace občanů) bylo vandaly poškozeno osvětlení lávky přes R48 (cesta z Lysůvek k zastávce „U Václavíků“). Ze zábradlí, kde bylo umístěno osvětlení dnes vyčnívají pouze kabely (viz. foto v příloze). Žádáme o jeho opravu. 

5. 
Vzhledem k blížícímu se konci roku 2013 a také nepřízni počasí všechny zajímá termín opravy ul. Rovenská, kterou město slíbilo uskutečnit v letošním roce. Podle posledních informací by se měla oprava týkat pouze části této komunikace (od autosalonu Honda po rozcestí ul. Rovenská a Nad Přehradou). 
6. 
Osadnímu výboru byly předloženy petičním výborem výsledky měření hluku z provozu R48, které proběhlo v termínu od 12.–19.6.2013 Krajskou hygienickou stanicí Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě. Z dopisu je patrné, že měření proběhlo „pouze“ na dvou místech v Lysůvkách a dvou místech v Místku (Pod Štandlem a ul. Příborské). Z naměřených hodnot vyplývá, že hodnoty denního měření jsou těsně pod hranicí 60 dB a v nočních hodinách byl limit 50 dB překročen na všech 4 měřících místech. Dle našeho názoru nejsou hodnoty jednoho měření vypovídající, navíc rozdíl mezi hodnotami naměřenými ve dne a v noci jsou srovnatelné, s čímž spousta spoluobčanů úplně nesouhlasí (provoz je hustší ve dne a tak hodnoty nemohou být srovnatelné).  Požadujeme prostřednictvím města opakování měření, příp. oslovení nezávislé firmy, která by příp. měření provedla. R48 je co se týče bezpečnosti nesrovnatelně lepší než původní I48, ale z hlediska hluku došlo pouze k přesunu o pár metrů dále a tím k obtěžování hlukem ještě více občanů než původní I48. Rychlostní komunikace jsou stavěny převážně mimo zastavěné území obcí, bohužel v tomto případě došlo k fatální chybě při umístění nové silnice. Opětovně slyšíme, jak se má zkvalitňovat život občanů a tady je vidět, jak to funguje ve skutečnosti. V Lysůvkách žije něco přes 300 obyvatel, a ti si zaslouží, aby se o jejich připomínky zajímali zástupci a zastupitelé města. Obyvatelé Lysůvek tady žijí několik let, R48 tady začala vyrůstat teprve před 3 lety, někdo o této stavbě rozhodl, někdo to musel schválit. Argument „umístění stavby určili ti před námi“ a „komunikace není v majetku města“ těmto občanů nestačí. Pomoc od hluku si tito lidé zaslouží.
Příští schůzka OV se uskuteční 14. 10. 2013 v 18:30 hodin v Minimotorestu u Fojtíků.
      Alice Ondračková   
předseda osadního výboru    
Příloha k bodu 4)
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