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Požadavky a připomínky vznesené na zasedání Osadního výboru

K požadavkům a připomínkám vzneseným na zasedání Osadního výboru Zelinkovice-Lysůvky, konaném 9. 9. 2014, sdělujeme:

Požadujeme i výmalbu autobusové čekárny v Zelinkovicích + vyspravení pravé zdi této čekárny po demontovaném telefonním automatu (stále ze zdi vyčnívají kabely a dráty).

Bylo zadáno společnosti TS a.s. Frýdek-Místek.

Na žádost některých spoluobčanů požadujeme, aby vlastníci pečovali řádně o své pozemky a pravidelně je udržovali tak, jak ukládá zákon (kosení příp. orání). Problém dělá přerostlá tráva kolem chodníku z Lysůvek k podchodu pod R48. Dále je již několik let problém s pozemkem  p.č.: 378/6 – vlastník St. Město Frýdek-Místek, s pozemkem p.č. 127/5 ve vlastnictví pana Lumíra Volného a také s pozemkem p.č. 67/54 ve vlastnictví paní Olgy Novákové. Jedná se o pozemky mezi R48 u ulicí Příborskou v sousedství RD Lysůvky č.p.63 (viz mapa níže). Prosíme prověřit.
Odbor dopravy a silničního hospodářství zajistí obnovení průchozího profilu chodníku. Dále bude řešeno v souladu s platnými předpisy, které ale statutárnímu městu Frýdek-Místek nedávají mnoho pravomocí, pokud se jedná o nařízení údržby soukromých pozemků.

Připomínky k jízdním řádům městské hromadné dopravy:

Linka č. 5:

Chaoticky řešeno. Tato linka jednou jede z Hukvald, podruhé z Chlebovic, jednou jede do cílové stanice Frýdek, žel. stanice, jindy do Lískovce, někdy až do Řepišť. Některá zajíždí k Hypermarketu Albert, někdy ne a už nemluvě o tom, že některá jede ze zastávky u Václavíků dokonce rovně na ul. Příborskou. Důrazně žádáme, aby tato linka zajížděla i na AS, neboť zde je řada institucí (soud, VZP, FU, Úřad práce, pojišťovna a další) a pokud tato linka je takto dlouhá, pojme řadu lidí, kteří zde potřebují jet, tak proč tam nezajíždí. V minulosti bylo argumentováno, že z Chlebovic do Lískovce musí být dodržen určitý časový limit pro řidiče. Dnes je vidět, že jízda z Hukvald do Řepišť trvá 1 hodinu a 13 min., nevidíme tedy důvod, proč by linka nemohla zajíždět i na AS (toto bude možné využít i pro návštěvníky nového nákupního centra a haly Polárky). Dále navrhujeme:

· spoje v pracovní dny nenavazují na vlakové spoje (v sobotu a neděli navazují správně)

· z Chlebovic od kostela směr Místek chybí spoj kolem 14:00 hodin (jde hlavně o děti ze školy v Chlebovicích, kterým jede bus ve 13:05 hodin a pak až 15:03 h. Spoj z Hukvald ve 14:00 hodin ke kostelu (škole) nezajíždí, proč?

Linka č. 16

Spoje naprosto nevyhovující místním občanům Zelinkovic – Nové Osady. Když vezmeme v úvahu fakt, že tito občané to do Zelinkovic na zastávku mají necelé 2 km, v momentě, kdy zaslechli, že by mohla některá linka MHD zajíždět do této lokality, měli po letech radost. Když však viděli jízdní řády této linky, bohužel radost vystřídal vztek. K čemu jsou za celý den „tři“ spoje z města do Palkovic přes Zelinkovice, které jedou z města v 5:54 h, v 6:54 h a 16:12 h. Snad možná tím posledním se někdo sveze. V opačném směru opět jen tři spoje z Nové Osady: 8:04 h, 13:24 h a 14:52 hodin. Toto se bohužel vymyká úplně. První spoj nevyužijí ani školáci, ani pracující a bohužel ani důchodci k lékaři a další dva spoje snad taky ne. Proč tato linka např. ráno není určitou posilou ranních přeplněných autobusů pro školáky (využít by mohly děti ze zast. u Václavíka), tzn, že by vyjížděla např. z Nové Osady po 6:00 hodině pro dojíždějící např. do OV, dále pak v 7:15 hodin. Od polikliniky směr Nová Osada by pak měl jezdit bus určitě kolem 15:00 hodiny a naprosto chybí např. spoj kolem 18:00 hodin. Důležité je, aby tyto spoje navazovaly jak na vlaky tak i jiné spoje MHD.

Linka č. 15

Naprostá absurdita, zajímalo by nás, kolik lidí tuto linku od září 2014 využívá. 

Závěr k MHD:

Z pohledu občana těchto místní částí každý doufal, že pokud spoje do této lokality budou tři (linka č. 5, 15 a 16) budou navrženy třeba v jiné trase, budou na sebe navazovat např. v zastávce u Václavíků, budou tedy hojně využívány. Tento fakt bohužel nenastal, a i když je MHD zdarma, je pravdou, že jej nejvíce využívají děti a důchodci. Pro pracujícího člověka je ve většině případů celý systém linek MHD nepoužitelný a to z časového hlediska (velká vzdálenost z místa bydliště k zastávce MHD, přestupy, nenavazující spoje do místa konečné stanice). 

Linka č. 5 má komplikovaný jízdní řád, který vychází z toho, že se snažíme maximálně vyjít vstříc všem požadavkům, které občané mají (a často se jedná o požadavky zcela protichůdné). Zajíždění na autobusové nádraží bylo zrušeno, protože využívání této zastávky ze strany cestujících bylo minimální. Naopak zrušení tohoto zajíždění bylo ze strany cestujících vítáno, neboť došlo ke zrychlení dané linky.

Spojení na vlak v pracovních dnech je zajištěno pouze v ranních hodinách, odpoledne je zajištěno spojení od vlaku (takto jezdí nejvíce lidí). V odpoledních hodinách by bylo možné toto spojení zajistit pouze za cenu zkrácení linky do zastávky Frýdek, žel. st. Jelikož více cestujících využívá přímé spojení k Magistrátu a k nemocnici více než vlak, dáváme přednost tomuto přímému spojení za cenu toho, že zde přípoj na vlak není. Obojí bohužel zajistit nelze.
Chybějící spoj v 14:28 z Chlebovic bude obnoven.

Pokud se jedná o linku č. 16 spojení Zelinkovic - Nové Osady bývalo zajištěno třemi spoji denně. Dnes jezdí do dané lokality 2x tolik spojů. Linka č. 16 je okružní, takže vždy bere lidi z města a pak také lidi do města.  To, že je spojení zajištěno přes Palkovice neznamená, že neexistuje. Důvodem proč tato linka není ranní posilou, ale jede obráceně, je skutečnost, že tato linka veze děti z palkovické Staré Osady do školy do Palkovic (a vždycky takto jezdil). V roce 2012 byl zaveden školní spoj linky č. 7, který jezdil z Nové Osady v 7:10 a jeho využití ale bylo v průměru 0,5 cestujícího na spoj. Proto ani do budoucna neuvažujeme o zavedení takového spoje. Dále je nutno si uvědomit, že tyto spoje spolufinancuje obec Palkovice, a proto se také musí zohledňovat požadavky a finanční možnosti této obce.
Linka č. 15 jsou původní spoje linky č. 5, které nově pokračují přes Podhůří do Palkovic. Provozně to takto jezdilo roky, ale bylo to rozděleno na dvě linky (linku č. 5 a krajskou linku 860350), nyní to je v jedné lince. K žádné změně tedy prakticky nedošlo.

S pozdravem

Ing. Miroslav Hronovský

vedoucí odboru DaSH
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