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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
9. června 2014, 18:30 hodin

Místo:


Minimotorest u Fojtíků 

Přítomní: 
A.Ondračková, S. Kupčák, R. Pokluda, A. Hranický, D. Najdek
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program: 
1. Skládka


2. Přidání nového kontejneru


3. Odstranění křoví


4. Sít na fotbalovou bránu 


5. Příprava veselice

1. Žádáme o podání informací k zřejmě černé skládce stavebního odpadu (asi z demolice Slezanu na ul. Nádražní), která vznikla a neustále se zvětšuje v areálu bývalého autobazaru na ulici Příborská (před křižovatkou ulic Příborská – Zahradnická – Rovenská. Občané si stěžují na zvýšenou prašnost a hluk z této skládky. Nákladní automobily navíc trousí zbytky cihel a další suti či bláto    z kol po I 48, kde může hrozit nebezpečí. Všichni se podivujeme nad tím, jak si vlastník pozemku může dovolit „něco takového“ uprostřed zástavby rodinných domů. Sousedství s R48 je pro naše občany již dostatečným „24 hodinovým potěšením“. (foto z 10.6.2014, dnes je halda vyšší)
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2.
Podáváme tímto dotaz, zda by bylo možné umístit k budově na hřišti, která je v majetku města plastovou nádobu - kontejner na 1.100 l na smíšený komunální odpad. Při pronájmu budovy vzniká odpad, který bohužel ne každý roztřídí a případně odveze. K tomu je často chybně použit kontejner na plasty, který u hřiště stojí.
3. 
Chceme touto cestou požádat, zda by nemohly TS města F-M odstranit křoví a nálety (jako je ostružiní aj.) okolo hřiště. V letních měsících je areál hojně využíván místními dětmi a mládeží a navíc někde toto křoví ničí lemující sítě kolem hřiště, čemuž chceme chránit, protože slouží pro dobrou věc.
4.
Taktéž žádáme o dodání 1 sítě na fotbalovou bránu na hřišti (spokojíme se i se starší). Původní síť nějaký „nenechavec“ odcizil již v loňském roce. Tím, že síť na brance chybí, dochází k většímu poškozování  sítě okolo hřiště.
5.
OV ve spolupráci s některými spoluobčany, MM F-M, Dobrovolným svazkem obcí „Olešná“ a dalšími, pokračujeme v přípravách letního kina i „Prázdninové veselice“, které se uskuteční 1. a 2. srpna 2014 na hřišti v Lysůvkách.
Bc. Alice Ondračková
         předseda osadního výboru
Termín příští schůzky OV: 08.09.2014 

