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Zápis ze schůzky osadního výboru

Termín konání:
13. října 2014, 18:30 hodin

Místo:


Minimotorest u Fojtíků 

Přítomní: 
A.Ondračková, S. Kupčák, R. Pokluda, A. Hranický, D. Najdek
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program: 
1.
Osvětlení v podchodě pod R 48
2.
Kontrola funkčnosti a slyšitelnosti místního rozhlasu
3.
Zhodnocení akce „plackové hody“

1.
Již několikrát jsme upozorňovali na problém tmy v podchodě pod R48. Po konzultaci s pracovníky TS FM je nutné upravit systém zapínání osvětlení. Dnes se světlo v podchodě zapíná spolu s pouličním osvětlením. Tato skutečnost je bohužel pro chodce nepříznivá, protože v samotném podchodě je tma daleko dříve odpoledne (i vlivem nového zastřešení) a naopak ráno trvá zase déle. Ženy a děti se bojí podchod v tento čas využívat.  Proto požadujeme v co nejkratším čase úpravu, aby se světlo v podchodě pod R48 zapínalo nezávisle na pouličním světle.
2.
Členové osadního výboru ve spolupráci s obsluhou místního rozhlasu paní Martinou Tkadlecovou  a také ve spolupráci s občany provedou v pátek 17.10.2014 od 17:00 hodin kontrolu funkčnosti a dosahu slyšitelnosti místního rozhlasu. Akce bude trvat cca do 18:00 hodin. Poté bude předán požadavek na příp. doplnění amplionů či jeho vytočení na jinou stranu tak, aby se zvýšila jeho účinnost a všichni příp. hlášení slyšeli.
3.
Plackové hody měly opět úspěch u všech zúčastněných. Během necelých šesti hodin bylo usmaženo 340 kusů domácích bramborových placků na slano i na sladko (10 druhů). 

Příští schůzka OV se uskuteční 10.11.2013 v Minimotorestu u Fojtíků.
    









     Alice Ondračková   
předseda osadního výboru    

