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Připomínky a dotazy na setkání občanů s vedením města
K připomínkám a k dotazům vzneseným na setkání občanů Zelinkovic a Lysůvek s vedením města, konaném dne 23. 4. 2014, sdělujeme:

Pan Klečka: Když se mluví o podchodu. Jak tam je ta stříška, tak tam voda stéká po schodišti dolů a jak přijde podzim a potom mráz, tak se může přihodit úraz. Bylo by dobré tam dát rýnu a nějaký svod. 
Podle původního projektu neměl být vstup do podchodu vůbec zastřešen a počítalo se s tím, že na schody bude pršet a voda bude po schodech stékat a bude zadržena do odvodňovacího systému v patě schodů (mimochodem takto jsou na území města řešeny desítky schodů). Přesto budeme daný stav nadále sledovat a v případě potřeby se pokusíme v místě napojení chodníku na schody doplnit odvodňovací žlábek.

Pan Klečka: Několik let se hovoří o té čekárně směrem na Kopřivnici. Před 25 lety jsme tu čekárnu stavěli. Teď se odvezla. Jezdí tam lidé do Kopřivnice a děti do školy do Chlebovic. Jednou začne pršet a oni se nemají kde schovat. Já si myslím, že se to vyřizuje skoro 5 let a nevím, jak to pokročilo. 

Původní čekárna byla odstraněna na žádost vlastníka pozemku v roce 2010. Umístěním nové čekárny by se opět dotklo soukromého pozemku, a proto ji nelze instalovat bez souhlasu vlastníka dotčeného pozemku. Vlastník dotčeného pozemku byl písemně kontaktován již v roce 2012, na naše žádosti o povolení umístění čekárny, stanovení podmínek pro umístění čekárny nereagoval. S majitelem pozemku se nám nedaří dojednat případné podmínky umístění čekárny.

Pan Klečka: Chtěl jsem se ještě zeptat na parkoviště u kostela, jestli se bude opravovat a druhá připomínka je jestli se bude dělat chodník na ulici Zahradnické?
Chodník na ulici Zahradnické je v plánu na příští rok a parkoviště u kostela momentálně v plánu není.

Pan Jelen: Ty hluky jsou větší a opravdu v noci, když jede kamion z toho vrchu, tak je to opravdu slyšet hodně. Taky by bylo dobré, kdyby někdo z policie zkusil na konci změřit váhu těch kamionu. Čím těžší kamion, tím je to horší.
Podnět postoupíme Policii České republiky a Krajskému úřadu Moravskoslezského kraje, do jejichž kompetence daná problematika náleží.

Paní Ondračková: Dávali jsme jako osadní výbor dotaz, nebo spíše požadavek na opravu osvětlení v zábradlí na lávce co je pro pěší nad R48. Tam je asi problém s tím, že ty ledky, které tam jsou uložené do toho zábradlí, jsou buď drahé, nebo nedostupné. My jsme zjistili, když jsme objednávali původně tu zakázku, že by se to mělo doopravit, nebo dodat to co bylo vyškubané. Tak to se týkalo dvou polí, dneska je to skoro na celé jedné straně vyškubané. Chtěla jsem se zeptat, jestli je problém v tom, že je to v záruce, nebo v majetku ŘSD a jakým způsobem můžeme docílit toho, aby se na té lávce svítilo?  
Problémem je, že zařízení se opakovaně poškozuje a krade. Již několikrát jsme osvětlení umístění v madlech zábradlí na lávce opravovali. Z důvodu údržby nelze zcela zamezit přístupu k osvětlení v madlech, na druhé straně to znamená, že se k tomuto zařízení dostanou i vandalové, kteří ho buď poškodí, nebo zcizí. Zvažujeme i o jiné možnosti nasvětlení lávky. Jedná se ale o složitý problém, protože nesmí dojít k přetížení lávky a osvětlení nesmí osvětlovat řidiče projíždějící na silnici I/48, která vede pod lávkou.

Paní Javorková: Chtěla jsem se zeptat na cestu přes obec, která byla opravena. Vozovka je dobrá, ale ty odstavné pruhy jsou vlnité. Na kole je to jak na tankodromu. 
Místním šetřením bylo zjištěno, že nerovnosti odstavných pruhů jsou v normě a netvoří ani komunikační závadu ani závadu ve sjízdnosti či schůdnosti. Daná komunikace je stále v majetku státu, se změnou její kategorie bude převedena do majetku Moravskoslezského kraje. Upozorníme  Moravskoslezský kraj, aby při přejímce této silnice věnoval stavu odstavných pruhů pozornost.

Paní Karásková: Chci se zeptat, protože nevím, jak se tvoří jízdní řád, ale bus č. 5 jezdí ráno co hodinu. Abychom se dostali na vlak, jelikož bus dojede přesně, kdy vlak odjíždí, tak musíme jezdit hodinu předtím. Nechytneme vlak na Ostravu a ani na Valašské Meziříčí. Jak je to možné? 
S přelomem letošního roku ČD aniž by někomu řekly, tak celý svůj grafikon, celých 24 hodin odtáhli od 3,5 do 5 minut. Změnily se veškeré odjezdy vlaků z F-M. Není to jednoduché na ně zareagovat. Snažíme se na tyto změny reagovat a máme obrovskou kritiku z řad občanů, proč neustále měníme jízdní řády. Pokusíme se dosáhnout úpravy jízdních řádů při nejbližší změně jízdních řádů na podzim.

Pan Šimek: Chtěl bych se zeptat na linku č. 5 a č. 1, abyste mi řekli rozumný důvod, proč nezajíždí na autobusové stanoviště? Jsou to linky nejdelší, ale ani jedna tam nezajíždí. 

U dlouhých linek, jako je například linka č. 5, narážíme na problém s řešením zákonné povinnosti dodržování bezpečnostních a hygienických přestávek. Abychom tuto zákonnou povinnost splnili, museli jsme přistoupit ke zkrácení některých linek. Na základě sledované frekvence cestujících (počet cestujících nastupujících na jednotlivých zastávkách) bylo rozhodnuto na lince č. 5 zrušit zajíždění na autobusové stanoviště. Při rozhodování jsme také zohlednili skutečnost, že na tuto zastávku se dá dojet s přestupem z jiných míst. 

Paní Karásková: Ještě bych chtěla připomenout, že nefunguje radar.

Stav byl prověřen a porucha odstraněna.

S pozdravem

Ing. Miroslav Hronovský

vedoucí odboru DaSH
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