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Slovo úvodem

Milí spoluobčané, 

opět máme za sebou další rok, a tak se k Vám dostává další číslo našeho ZPRAVODAJE místní části Zelinkovice – Lysůvky, kterým si dovolíme přiblížit loňské události a nastínit to, co se v našem okolí připravuje v roce letošním. Součástí tohoto zpravodaje je letos navíc anketní lístek, kterým bychom Vás chtěli požádat o spolupráci. Týká se připravovaných investičních akcí v naší místní části, které si my, občané Zelinkovic a Lysůvek, určujeme dle priorit a ty pak OV předkládá městu k případné realizaci.
Pořádané akce, jako je letní kino či divadlo, prázdninová veselice, gulášfest či plackové hody a další akce, by nebyly, díky investicím Statutárního města Frýdek-Místek. Také tento zpravodaj vychází v jeho spolupráci, za což nezbývá než tímto poděkovat. Díky patří i Dobrovolnému svazku obcí Olešná, který nám poskytuje na výše uvedené akce přístřešky, lavičky, stoly a hlavně skákací hrad se skluzem pro naše nejmenší. 

informace OSADNÍHO VÝBORU
V letošním roce máme poprvé jako osadní výbor, respektive občané, možnost sami určit, na jaké investiční akce použijeme městem přidělené finanční prostředky do místní části Zelinkovice – Lysůvky. Byli jsme upozorněni na fakt, že ne vše může mít „hladký průběh“. Jde o to, že větší akce podléhají klasickému režimu jako dosud – např. projekt, výběrové řízení, a až poté realizace. Musíme tedy jednat rychle. Proto jsme jako osadní výbor vybrali investiční akce a požadavky, které byly někdy i několik let opakovaně žádány o realizaci, některé jsou nové, ale hlavní je, že jde o požadavky z řad občanů. Pro letošní rok byla zastupiteli města přidělena Zelinkovicím a Lysůvkám společně částka ve výši 2.600.000,- Kč.
Původní seznam požadavků na investiční akce předložený panu primátorovi na jednání s předsedy všech OV dne 18.11.2015, jsme po konzultaci mírně pozměnili. Prvním bodem byla kanalizace Lysůvek, která však díky vysokým nákladům nebude z těchto přidělených peněz realizována. Nicméně náš požadavek na tuto akci stále trvá. Již několikrát jsme navrhovali tuto investici rozdělit do více etap. Snad se po více než 20 letech někdy dočkáme.

V letošním roce tedy žádáme o realizaci níže uvedených akcí (vzhledem k tomu, že neznáme předpokládané výdaje, seřadili jsme investiční akce dle priorit. Po vyčerpání částky budou zbylé nerealizované požadavky přesunuty do dalšího roku):

· zastřešení autobusové čekárny v Zelinkovicích směr Chlebovice,
· nový povrch komunikace ul. Vodárenská (po vybudované kanalizaci r. 2010),
· vybudování zpevněné plochy na kontejnery - ul. Hraniční u RD č. 47,
· doplnění osvětlení nové cesty Na Dolinách + osvětlení podjezdu pod R 48,
· místní rozhlas – doplnění nových tlampačů v místě neslyšitelnosti,
· kanalizace Zelinkovic – ul. Rovenská od RD č. 9 k č.1 (čp. 1 až 4 by mělo být v letošním roce připojeno k nově budované kanalizaci obce Palkovice),
· rekonstrukce veřejného osvětlení v Lysůvkách ul. Hraniční – časté výpadky,
· oprava cesty k hřišti v Lysůvkách (od ul. Hraniční po budovu na hřišti),
· rozšíření původního panelového chodníku z Lysůvek do Zelinkovic, 

· chodník na ul. Zahradnické,
· oprava cesty kolem kostela v Lysůvkách (po příp. převodu vlastnictví na město, dosud vlastní cestu církev).
V souvislosti s tím, že máme možnost jako občané určovat a OV pak předkládat k realizaci investiční akce, které pak město realizuje, přiložili jsme Vám k tomuto zpravodaji anketní lístek. Prosíme, kdo se chcete podílet na zvelebení Zelinkovic a Lysůvek nebo máte nějaký nápad či návrh, vyplňte tento lístek a vhoďte jej do schránky nejbližšímu členovi OV nebo do schránky OV u hasičské zbrojnice či u kostela. Můžete nám napsat i na náš mail: ovzl@seznam.cz.
PoČET obyvatel
	Počet
	          Zelinkovice
	             Lysůvky
	 

	občanů
	muži
	ženy
	muži
	ženy
	Celkem

	k 1.1.2015
	140
	152
	160
	151
	603

	k 1.1.2016
	138
	166
	156
	145
	605


Společenská kronika

Jubilanti v roce 2015:

75. let
Maier Jan, Modrovič Pavel, Sasýnová Jaroslava, Vítková Milada, Vorlová Jarmila
80. let
Bojková Josefa, Duran Karol, Králová Anna, Pešat Jaroslav
85. let 
Fojtíková Jarmila, Kurková Veronika, Najdková Libuše, Pavlok Oldřich
90. let
Škovran Bohumír
95. let
Doleželová Irena

Naposledy jsme se v  roce 2015 rozloučili s těmito občany:

Zelinkovice:
Literáková Marta 
Lysůvky:
Hranický Rudolf, Javorková Věra, Klečková Vlasta, Klečková Zuzana, Konečná Věra, Krůček Přemysl, Lepík Bedřich, Šmíd Vladimír, Volný Jaromír, Zabloudilová Vlasta 
Novorození občánci v roce 2015 :

Zelinkovice
Kučerová Viktorie, Gladišová Kristýna
Lysůvky
Froněk Matyáš, Lampert Roman, Světlíková Anna, Závišová Adéla
Pozn. autorů: zveřejněná jsou pouze jména lidí, kteří dali písemný souhlas
DOSLOVNÝ PŘEPIS Z OBECNÍ KRONIKY LYSŮVEK
r. 1930
Tento rok byl bohatý na radostné i neblahé události. Zima, jako by chtěla nahradit rok minulý, byla mírná.

Poměry ve zdejší obci málo se změnily. Místní správce školy na zdejší škole nastoupil 1. září 1930 Ferd. Valošek, říd. učitel ze Lhotky, okres Místek. Učitelem ustanoven od 1. září 1930 Karel Chvostek, výpom. uč. na měšťanské škole ve Frenštátě pod Radhoštěm. Učitelkou ženských ručních prací a dom. u.  ustanovena od téhož dne Emilie Knězková z Ostravice. Tím se stalo, že začátkem školního roku 1930-31, byl na zdejší škole celý sbor učitelský vyměněn.

Koncem května r. 1930 přišlo veliké sucho, které uškodilo pícninám, ovoci a částečně také bramborům. 

Téhož roku na podzim zuřily u nás i v cizině ohromné povodně, které nadělaly ohromných škod. Dne 2. prosince 1930 začalo v ČSR sčítání lidu. V obci provedl sčítání Ferd. Valošek, spr. školy. Dle toho sčítání je v obci 29 čísel a 134 obyvatel. Národnosti české je 133 obyvatel. 

Národnosti polské je 1 obyvatel. 
Náboženství římsko-katolické je 133 obyvatel.

Náboženství evangelického vyznání 1 obyvatel. 
Příslušnost československá je u 133 obyvatel a příslušnost polská u 1 obyvatele. V obci postavili r. 1930 nové domky: Jan Glembek č. 20, Josef Janík č. 29.

Schůzí obecního zastupitelstva bylo za rok 1930 celkem 12. Zejména důležitá byla schůze 12. listopadu 1930, kde bylo schváleno 6 proti 3 hlasům provésti v obci elektrizaci.

Největším svátkem národa československého byl 7. březen 1930, kdy náš milovaný osvoboditel slavil 80té narozeniny. Přes 30 000 gratulací písemných i telegrafických obdržel k tomuto dni náš milovaný president T. G. Masaryk.

Jak již shora poznamenáno, byl rok 1930 bohatým na radostné i neblahé události.

Tak ve Francii ztroskotala největší anglická vzducholoď R-101, kde zahynulo celkem 52 osoby. V Německu udála se snad největší důlní katastrofa, kde zahynulo 300 horníků.

Poměry dělnického lidu se r. 1930 velice zhoršily. V celém světě šíří se nezaměstnanost a státníkům nastává těžká práce, jak nezaměstnanosti zameziti. 

Zapsáno v lednu 1931






Ferdinand Valošek











spr. školy

Fotogalerie:
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Prázdninová veselice (srpen 2015)
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Prázdninová veselice (srpen 2015)
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            Pojízdná prodejna (březen 2015)

Plackové hody (říjen 2015)

„JARNÍ ÚKLID“
Harmonogram svozu objemného odpadu ve městě Frýdku-Místku 

a místních částech v roce 2016
Statutární město Frýdek-Místek, Magistrát města Frýdku-Místku, odbor životního prostředí a zemědělství, které má v kompetenci nakládání s komunálním odpadem, připravilo ve spolupráci se společností Frýdecká skládka, a. s., zajišťující svoz komunálního odpadu na území města Frýdku-Místku, harmonogram svozu objemného odpadu v roce 2016, tzv. „jarní úklid“, a to formou přistavení velkoobjemových kontejnerů. V letošním roce na jaře budou velkoobjemové kontejnery přistaveny na 61 svozových místech, jak je uvedeno v harmonogramu. Přistaveny budou vždy dopoledne uvedeného dne, nejpozději do 11:00 hodin, a vyvezeny budou následující den opět dopoledne, nejpozději do 11:00 hodin. Upozorňujeme, že odpad smí být odkládán pouze do kontejnerů! Jakékoliv odkládání odpadu mimo kontejner bude považováno za odkládání odpadu mimo vyhrazené místo dle ust. § 47 odst. 1 písm. i) zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, s možností udělení pokuty až do výše 50.000 Kč. V době konání svozu bude Městská policie Frýdek-Místek provádět pravidelné kontroly konkrétních stanovišť a bude sankcionovat na místě ty, kteří se dopustí přestupku proti veřejnému pořádku, tj. odloží odpad mimo kontejner. 

HARMONOGRAM SVOZU
Datum přistavení:
Místo přistavení:

12.04. a 26.04.
Zelinkovice  –  poblíž mateřské školy


Lysůvky 
–  naproti zahradnictví

pouze 12.04.
Zelinkovice
 - u lípy na ul. Rovenská

Do velkoobjemových kontejnerů ODKLÁDEJTE OBJEMNÝ ODPAD (např. skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace), NEODKLÁDEJTE nebezpečný odpad (např. mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, monitory, počítače, obrazovky, lednice, mrazáky, zbytky barev, laků a ředidel, použité obaly od postřiků, autobaterie a monočlánky, prošlé a nepotřebné léky). Tyto odpady můžete zdarma odložit ve sběrném dvoře (ul. Panské Nové Dvory - v objektu společnosti Frýdecká skládka, a. s., ul. Jana Čapka - sídliště Slezská – bývalý areál stavebnin BETA, ul. Collo-louky – vedle supermarketu Tesco) nebo v mobilní sběrně (umístění zveřejněno na internetových stránkách města - www.frydekmistek.cz). Do velkoobjemových kontejnerů NEPATŘÍ stavební odpad ani biologický odpad (např. větve, tráva).
Svoz bioodpadů ve Frýdku-Místku

Svoz biologicky rozložitelných odpadů od rodinných domů bude zahájen v letošním dubnu a bude probíhat až do konce října. Jednotlivé nádoby budou sváženy jednou za dva týdny prostřednictvím hnědých plastových popelnic pouze k tomu účelu určených.

Svoz biologicky rozložitelných odpadů z ulic v Lysůvkách a Zelinkovicích bude prováděn vždy v sudém týdnu v pondělí. Poprvé to bude v pondělí 4. 4. 2016. 
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· Co do bioodpadu patří?
· odpad ze zahrad - tráva, listí, seno, zbytky rostlin, kořeny a listy zeleniny,  květiny;

· zemina z květináčů;

· tenké ořezy z keřů a stromů, případně štěpky dřevin;

· drny, spadané ovoce;

· bioodpad z domácností – zbytky zeleniny a ovoce, slupky z brambor, mrkve, čajové sáčky, kávová sedlina.

·  

· Co do bioodpadu NEpatří!
· obaly - papírové a lepenkové, plastové, kovové a kompozitní;

· stavební odpad - beton, keramika, výrobky ze sádry, cihly;

· komunální odpad, sklo, plasty, kovy, textilní materiál;

· převařené zbytky z jídel, maso, kosti, kůže, apod.;

· jedlé oleje;

· jakékoliv jiné neorganické materiály a odpady;

· uhynulá zvířata.

	V letošním roce SE MŮŽETE TĚŠIT NA tyto akce:

· gulášfest (sobota 21. května 2016)
· venkovní divadelní představení  (pátek 5. srpna 2016)
· prázdninová veselice (sobota 6. srpna 2016)
· plackové hody (sobota 1. října 2016)

Případná změna termínu vyhrazena.


	Pojízdná prodejna 
Kdy: 


úterý a čtvrtek 

                            (bude asi opět změněno na pondělí, středu a pátek)
Místo: 

Zelinkovice - Minimotorest u Fojtíků

Prodejní doba: 
od 9:10 hodin do 9:30 hodin

Místo: 

Lysůvky  - zahradnictví Bajtek

Prodejní doba: 
od 9:35 hodin do 9:50 hodin

Rozvoz zajišťuje pekárna PINO. Sortiment je bohatý.


Pořádáte oslavu, chcete se sejít s větším počtem známých a domů se nevejdete. Není problém, pronajměte si budovu na hřišti.  Volné termíny najdete na stránkách www.ovzl.cz, sekce budova, kde je kalendář na celý rok. Rezervace je možná také telefonicky: 604 264 121. Ceny nájmu jsou individuální.
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