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členové OV Zelinkovice – Lysůvky

Přítomno cca 45 občanů.
Zahájení: Setkání s občany Zelinkovic–Lysůvek zahájila p. Alice Ondračková, předsedkyně osadního výboru (dále jen OV).
Diskuse:
Pan Deutscher: Přivítal všechny přítomné a poděkoval za práci OV. Dále upozornil na dodržení bezpečnostních pokynů. V případě dalších dotazů ohledně kanalizace se můžou občané obracet na odbor životního prostředí (OŽPaZ). Představa je dále taková, že se budou dělat studie na jednotlivé části, bude tam technické řešení, přes které pozemky by případně ta kanalizace vedla, popř. jaká by byla, třeba gravitační nebo tlaková a následně by probíhalo jednání s majiteli pozemků. Dnes ví, že taková příprava trvá minimálně 2-3 roky a hlavně to majetkové vypořádání. 
Bc. Ondračková: Informovala, že v obci Zelinkovice a Lysůvky mají 200 domů. 76 domů je na ulicích, které mají kanalizaci. Ví, že spoustu domů není odkanalizovaná a spousta zástupců z těchto ulic je přítomná. V další části kanalizace začíná a probíhá výstavba, to se týká 50 domů. Jsou to převážně Lysůvky. Do dnešního dne není vůbec možné se napojit v 65 domech. Není tam projekt, ani kanalizace. Předala slovo dále.
Pan Cigoš, Lysůvky 4: Kanalizace končí od nich 30 metrů od domu. Co mají dělat? Neví, kde mají začít a koho se ptát?
Pan Deutscher: Odpovídá, že zrovna v tomto případě měla kanalizace k jejich domu vést, ale kvůli majetkových poměrům, kdy tam jeden majitel nepovolil protáhnout jednu větev, tak muselo být odebráno 10 nemovitostí. Není nic ztraceného, doporučuje se obrátit na odbor životního prostředí.
Ing. Gilarová: Veřejnou kanalizaci máte blízko a v tomto případě by doporučila se obrátit přímo na severomoravské vodovody a kanalizace (SMVaK). Oni mohou prodloužit kanalizace, které vlastní. V prvním vyjádření Vám odpoví, zda-li je možné se na tu kanalizaci napojit. V případě, že napíšou ano, je vhodné oslovit projektanta, který najde způsob odborně-technického řešení, jak se na kanalizaci napojit. Poté co bude zpracována projektová dokumentace, tak se znova požádá o vyjádření SMVaK a potom následuje postup jako vydání koordinovaného stanoviska a příslušné opatření stavebního úřadu. Mají od paní Ondračkové spoustu materiálu a spoustu otázek na toto téma a připravujeme odpověď, která by měla být takovým návodem jak postupovat. Na odboru ŽPaZ budou vymezeny 1 až 2 pracovnice, které se budou věnovat občanům, kteří nevědí, jak s kanalizací pokračovat dále. 
Paní Cigošová: A jména těchto pracovnic?  
Ing. Gilarová: Je to paní Ing. Pavla Lapišová a paní Ing. Marcela Smužová.
Pan Klečka st.: Sdělil, že byl 15 let předsedou OV Zelinkovice-Lysůvky a už za jeho doby měli požadavek na to, že by se měla opravit vodovodní síť na Lysůvkách ve spodní části. Ta síť je tvořena z azbesto-cementových rour. Jsou karcinogenní. Dříve dostali odpověď z vodovodů, že se to bude řešit a že proběhne výměna do tří let. Jsou v havarijním stavu a několik z nich prasklo. Chtěl by, aby se město tím zabývalo a aby se na to nezapomnělo. 
Pan Deutscher: Odpovídá, že k výstavbě kanalizace se SMVaK také vyjadřuje. Jsou účastníci stavebního řízení. Zeptají se SMVaKu jestli něco takového plánují. Kanalizace se vybudovat musí a můžou se dohodnout, že na některých místech se to nezakryje úplně asfaltem a pak třeba může SMVaK něco měnit. Nemohou se ale mnoho ohlížet, protože i to počasí jim dělá obrovské potíže. 








………………podnět pro OŽPaZ

Paní Bílská: Chce se zeptat, zda přes ulici Příborskou vede kanalizace dostatečná? Nebo je to kanalizace z průmyslové zóny? Dá se na tuto kanalizaci běžně napojit?
Ing. Gilarová: Souhlasně odpovídá. Kanalizace, která vede přes ul. Příborskou je splašková kanalizace a je možné se připojit. 
Pan Špaček: Bydlí vedle paní Bílské. Mají napojenou kanalizaci, která vede z průmyslové zóny, a mají tam dokonce připraveny odbočky pro rodinné domy. Nemohlo by město vyřídit hromadně nějaké stavební povolení? Pro celou ulici? Je zbytečně mnoho papírování a razítek. 
Pan Deutscher: Doporučuje se obrátit na odbor ŽPaZ. Jde jen o sousedy kolem. Všichni se budou muset nějak podělit o náklady. Je veřejná část kanalizace a neveřejná. Na to se bude muset vymyslet technické řešení, kudy půjde, přes koho a přes jaké pozemky. I když jsou přichystány odbočky, je třeba se na ty odbočky napojit od těch nemovitostí. Pokud chápe dobře, tak se na ul. Příborské jedná o to, že se bude muset vybudovat nějaký sběrač, který by to posbíral od jednotlivých nemovitostí a pak se napojí do té kanalizace. Navrhuje přes odbor ŽPaZ najít to nejlepší řešení. A jak to bude s financováním, tak dnes lze na to připojení získat dotaci. Na jednu přípojku to činí asi 20 tisíc korun. 
Pan Špaček: Na Vodárenské přípojku máme přichystanou, jedná se o několik chybějících centimetrů roury. Potřebujeme na to další koloběh potvrzení?

Pan Deutscher: Ano. Je zapotřebí stavebního řízení s tlakovou zkouškou, aby to mohlo být zlegalizováno. Vždy je nutné mít k tomu nějaký projekt.
Pan Špaček: Ten projekt není možné vytvořit pro celou ulici? Nemůže to projektant vytvořit hromadně?
Pan Deutscher: Město buduje tu veřejnou část. Dále od té připojené části si to každá nemovitost zajišťuje sama, s tím, že na tu část, kterou si budujete sami, můžete získat dotaci od města. 
Ing. Rek: Před asi 12 léty, kdy se ta kanalizace na Vodárenské budovala, tak byla možnost se připojit, ale tehdy se takhle neuvažovalo. Lidi co chtěli, si to vyřizovali sami. 
Pan Klečka st.: Projektant s tím napojením tehdy nepočítal.  
Bc. Ondračková: Paní Ing. Gilarová říkala, že je možné se na této ulici napojit. To není problém. Na ulici Vodárenské se napojit můžou.
Pan Kupčák: Bydlí na ulici Příborská a ptá se, jestli město uvažuje o přípojkách k revizním šachticím. Nebo mají tu cestu co 5 metrů rozkopat?
Pan Deutscher: Musí se to vše seřadit, hlavně u těch domů, kterých se to týká. Musí se tam udělat sběrač a potom se udělá jeden průraz přes silnici do kanalizace.
Bc. Ondračková: Pan Kupčák myslí druhou stranu ul. Příborské. Ta je v chodníku, tím pádem každý dům by se musel přes chodníky i přes cestu rozbourat. Anebo udělat sběrač i na této straně.
Pan Deutscher: Musí být projektant, musí se to spočítat. Neví, jaké je stáří této kanalizace. Předpokládá, že tam ty přípojky nejsou. 
Pan Kupčák: Jedná se o kanalizaci Blanca, která je tu už 20 let. Město by mělo přijít s návrhem, že se tam ty šachtice dobudují. 
Ing. Gilarová: Na ulici Příborskou je možné se napojit. Nemovitosti na této ulici se můžou napojit. Samozřejmě, že se některým nelíbí, že každá nemovitost si tu přípojku povede sama, ale pro vás by bylo nejjednodušší sběrač a napojit se do něho. Ať si každá nemovitost podá žádost na SMVaK a tam mu sdělí stavebně-technické podmínky anebo se domluví všichni společně dohromady a domluví se, jestli je možné vybudovat nějaký sběrač. Město ale v tuto chvíli s vybudováním sběrače nepočítá.
Pan Kupčák: Takže si tu kanalizaci mají vybudovat sami. 
Ing. Gilarová: Ne. Můžou se připojit na veřejně přístupnou kanalizaci. Majitel nemovitosti je povinen si zajistit odvod odpadních vod v souladu s platnou legislativou. Pokud v tuto chvíli odvádí splaškovou vodu, tak jak se má, tak se napojovat nemusí.
Pan Michálek: Chtěl se zeptat na to, že vzhledem k šířce silnice se snad ani ty protlaky nedají udělat. Nebo kdyby jich bylo hodně, tak nemohou být, protože musí být v určitých rozestupech. Na té jejich straně asi těžko je můžou uskutečnit. Pokud to pochopil dobře, chystá se na té jejich straně studie na páteřní řád? Tím pádem by se vše změnilo. V tuto chvíli, ale nevidí u jejich nemovitosti to řešení technicky schůdné.
Pan Deutscher: Je třeba mít souhlasy majitelů. Snaží se tu studii udělat. Nejlépe aby to skončilo u kanalizace gravitační, bohužel na některých místech musí být tlaková.
Pan Kučera: Ptá se, zda je reálná šance na druhé straně Přiborské mít ten sběrač? A kdy?
Pan Deutscher: Studii mají a trvá přibližně ½ roku než se najde řešení a s tou studií se jde za správci sítí a majiteli pozemků, protože chtějí vědět, co ten zásah bude obnášet. Bez té studie nechtějí vůbec s nikým jednat. Pak následuje územní a stavební řízení, které trvá zhruba rok až rok a ½. Dříve než za tři roky se kopat nebude. 

Pan Šnajdr- Upozorňuje, že se do dotace nepočítá to, co si každý zajistí sám. Dokumentace se do toho nepočítá. Je možná poslední, který se připojil na kanalizaci. Od listopadu je připojený a do dnešního dne nemá zprávu, jestli dotaci dostane.  Má dojem, že vyšla vyhláška, že nejsou potřeba žádné stavební výkresy s kulatým razítkem, že stačí náčrtek.
Bc. Ondračková- Ano. Je dostačující technický popis. Nedávno kontaktovala paní Kubulusovou, která má na starosti Lysůvky a Zelinkovice na stavebním odboru. Vypsala postup, jak to vypadá, když někdo žádá o připojení. Tyto informace vyvěšovala na stránkách osadního výboru, viselo to i ve vývěsních skřínkách. Dost lidí v tom tápe. Vytvořila by zpravodaj, kde bude součástí popis, kde bude postup co a jak udělat. Rozvedla problematiku blíže a následně předala slovo zástupcům společnosti Metrostav.
Ing. Horuta, Metrostav a.s.- Informuje, že si převzali 15.5. staveniště. Ve smlouvě o dílo s městem mají na kanalizaci osm měsíců, takže by měla být hotová na konci roku nebo na přelomu ledna. Zahájili práce na ulici Rovenské, postupovat budou po ulici Příborské, prošli pod dálnicí na Lysůvky a z důvodu počasí musí kombinovat harmonogram, aby se práce nezastavily. Předal slovo kolegovi.
Ing. Kaša, Metrostav a.s. – Má funkci stavbyvedoucího a rád by zodpověděl dotazy, kdy se mohou lidé napojit. Kanalizace se musí nejdříve dobudovat, zkolaudovat a předat. Od té doby běží devíti měsíční lhůta pro napojení. Plán je takový. Dostali se do ulice Zahradnické, a s bagry se dostanou v druhé polovině příštího měsíce, budou se poté stáčet na ulici Hraniční. Jakmile to počasí dovolí, tak rozjedou práce nad dálnicí. Poté to půjde směrem k sportovnímu hřišti. 
Pan Klečka- Ptá se, kdy budou obcházet domy na ulici Hraniční? Kde budou připojovány ty šachtice. Původně bylo řečeno v únoru. 

Ing. Kaša, Metrostav a.s.- Jsou s kolegou na to dva a zároveň obcházejí i Skalici, a mezitím do toho vstoupila corona. V průběhu tohoto týdne, ještě předtím než dojdou k jednotlivým domům, hodí do schránek letáček s kontaktem na něj nebo kolegu. Prosí všechny, až ten letáček ze schránek vyzvednou, ať mu zavolají a představí se a domluví si spolu konkrétní termín osobní schůzky.

Paní Závadová- Je z ulice Rovenská a žádá, aby si po sobě čistili cesty. Jezdí za jejich domem pro materiál do polí. Jsou tam 2 cm bláta nebo oblaka prachu.
Ing. Kaša, Metrostav a.s.- Řešili to s bezpečákem, který je na stavbě. Chlapi mají nařízeno po sobě uklízet. Jezdí na skládku, kterou mají u JZD. Objednají čistící vůz a budou na to reagovat.  

Pan Klečka- Ptá se, jestli budou aktualizovat harmonogram uzavírek cest.

Ing. Kaša, Metrostav a.s.- Budou mít kontrolní den, kde to bude předmětem jednání. Poté ten harmonogram aktualizuje, předá ho investičnímu odboru a vyvěsí. 
Pan Karel Deutscher poděkoval všem, kteří přišli a ukončil setkání s občany.
Zapsala:
Štefková Kateřina
               
Magistrát města Frýdku-Místku
