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Zápis ze  schůzky osadního výboru
Termín:

20. dubna 2021, 18:30 hodin

Přítomní: 
A. Ondračková, R. Pokluda, A. Hranický
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program: 
1. Cesta po vybudované kanalizaci, ul. Hraniční
2. Celkové nedodělky po kanalizaci v Lysůvkách
3. Film na letní kino

1. Šíře a kvalita cesty v Lysůvkách na ul. Hraniční od zahradnictví směr Štandl k RD č.p. 35
Vzhledem k tomu, že provizorní asfaltový povrch cesty, kterou firma vybudovala po výstavbě kanalizace, zde zůstane v tomto stavu déle, než se předpokládalo (původně se měl povrch na jaře 2021 odfrézovat a dát nový), jsme si trasu prošli a zjistili už nyní po první zimě nedostatky. Nelíbí se nám varianta, která byla zvolena a to, že místo původní šířky přes 4 m, je nyní asfalt pouze o šíři 3 m, což je úzké. Bylo zvoleno řešení – dosypání kolem krajnice cesty velmi hrubým štěrkem.  Pro pěší např. s kočárkem či cyklistu velmi nebezpečné právě sjet z asfaltu bokem např. když se vyhýbají autu. V křižovatce u zahradnictví kus asfaltu chybí, za křižovatkou jsou už nyní v asfaltu díry a celý úsek je zvlněný. Je všem jasné, že si podloží bude ještě sedat. Ale je třeba myslet již nyní na skutečnost, že v tomto úseku od zahradnictví k RD č.p. 35 je nutné udělat novou cestu, alespoň v šíři, která byla původně. Prostředky na to ale OV nemá, toto mělo být v rámci výstavby začleněno do rozpočtu kanalizace. 
2. Nedodělky po výstavbě kanalizace v Lysůvkách
Na základě požadavků občané lokality ul. Hraniční od zahradnictví směr kostel se množí stále více stížnosti občanů a majitelů pozemků na nepořádek a nedodělky na jejich pozemcích hlavně v místech nad R 48. Skutečnost je taková, že jsou lidé odkazováni z jedné firmy na druhou (jedna dělala výkop, další terenní úpravy a mezitím jiné firmy další činnosti). Už nikdo neví, co kdo má nestarost a za co zodpovídá.  Je to chaotické, provedenou se úpravy a pak se znovu kope, už se to nedá do pořádku. Lidé jsou nespokojení. Podle původních slibů, by mělo být vše dáno do původního stavu, což není. Snad někdo z města bude soudný a stavbu před kolaudací projde, aby zjistil skutečný stav věci.
3. Výběr filmu na letní kino 
V rámci Dobrovolného svazku obcí Olešná jsme byli opět letos osloveni s nabídkou na promítání letního kina. Promítat se bude po setmění v pátek 6. srpna 2021 na hřišti v Lysůvkách. Nabídka filmů byla letos omezená, nebyly v nabídce žádné české novinky z žánru komedie. Po dlouhém zvažování jsme vybrali černou komedii r. 2019 „Teroristka“. 
V hlavní roli: Iva Janžurová, Martin Hofmann, Tatiana Dyková, Pavel Liška, Eva Holubová a další. 
V Lysůvkách  21. dubna 2021













Bc. Alice Ondračková
         předseda osadního výboru    

