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Slovo úvodem

Milí spoluobčané,

do rukou se Vám dostává první číslo ZPRAVODAJE místní části Zelinkovice-Lysůvky, kterým si dovolíme vždy jednou za rok shrnout ve zkratce to, co se událo za předchozí rok a zároveň nastínit to, co se připravuje v roce letošním v Zelinkovicích a Lysůvkách. Zpravodaj tvoří Osadní výbor Zelinkovice-Lysůvky (OV) ve spolupráci s místní TJ Sokol, SDH, klubem důchodců, včelařským kroužkem, mateřskou školkou, kostelní radou a Magistrátem města Frýdku-Místku (dále jen MM F-M). 
Každý určitě chceme, aby život v naší místní části Zelinkovice-Lysůvky byl spokojený, aby se obec rozvíjela, abychom měli příjemné prostředí kolem sebe a my se i nadále budeme snažit jako OV Vám v tom alespoň trochu pomoci.
Obecné informace:

Osady Zelinkovice a Lysůvky jsou místní částí Frýdku-Místku a leží západním směrem od města. Osady se rozkládají kolem silnice vedoucí z Frýdku-Místku do Příbora. Jižním směrem od Zelinkovic se rozprostírá les nazývaný Rovná a východním směrem od osady je vodní plocha přehradní nádrže Olešná. Od severního okraje Lysůvek se rozprostírá les. Severním směrem se zvedá vrchol Řepník ( 331 m.n.m.) a severovýchodním směrem Štandl ( 350 m.n.m.). Katastrální plocha Zelinkovice a Lysůvky je  celkem 205 ha. 
V Zelinkovicích žije k dnešnímu dni 297 obyvatel a je zde evidováno --- domů. V Lysůvkách  k dnešnímu dni 328 obyvatel a je zde evidováno --- domů.

K 1.1.2010 bylo evidováno na MM F-M 37 psů v Zelinkovicích a 37 psů v Lysůvkách.  Dle platné vyhlášky by měl občan přihlásit každého zde žijícího psa, který dovrší stáří tří měsíců. Poplatek za psa činí ročně 100,- Kč (u druhého psa 150,-Kč) a jeho splatnost je vždy do 31.05. v roce.
V osadách již dlouho existují některé spolky jako např. TJ Sokol, Sbor dobrovolných hasičů, Klub důchodců, Kostelní rada, Myslivci, Včelařský kroužek a další.

Společenská kronika
Obyvatelstvo:

Počet občanů k 1.1. 2009 v Zelinkovicích a Lysůvkách -    615
    Zelinkovice 
 293 obyvatel,  z toho 146 mužů a 147 žen 

    Lysůvky

 322 obyvatel,  z toho 162 mužů a 160 žen 

Počet občanů k 1.1. 2010 v Zelinkovicích a Lysůvkách  -    625
    Zelinkovice
 297 obyvatel, z toho 148 mužů a 149 žen 

    Lysůvky

 328 obyvatel, z toho 165 mužů a 163 žen 
Jubilanti v roce 2009:

70. let
Vantuch Jiří, Homola Jaroslav, Hanušová Růžena, Košárková Vlasta, Duranová Jana, Gola Josef, Sedláková Dobroslava, Kohutová Anna, Modrovičová Marie, Klečková Vlasta, Krůčková Josefa
80. let


Kolčárková Marie, Zabloudil Jaromír, Škovranová Julie 

89. let 

Doleželová Irena -  nejstarší občan v Zelinkovicích 

93. let


Tajchmanová Marie - nejstarší občan v Lysůvkách  

Naposledy jsme se v  roce 2009 rozloučili s těmito občany:

Miladou Chovancovou z Lysůvek 
Novorození občánci v roce 2009 :

Zelinkovice
Gladiš Lukáš, Červenka Patrik, Lukšíková Kristýna, Piskoř Lukáš a Piskořová Iveta 
Lysůvky
Fojtík Adam, Hradil David
První narozené miminko roku 2010 

V rodině Mikundových v Lysůvkách se 2.1.2010 narodila malá Eliška Brodová. I když na svět přišla až 2. ledna, je zaručeně první ve Frýdku-Místku v letošním roce. Elišce za prvenství pro Lysůvky děkujeme a ještě jednou blahopřejeme!

Osadní výbor

Statutární město Frýdek-Místek má 5 okrajových části – Chlebovice, Skalice, Lískovec, Panské Nové Dvory a Zelinkovice-Lysůvky. Ve všech okrajových částech byly již před lety zřízené osadní výbory. Počet členů není určen, ale v jednotlivých OV pracuje 3-11 členů. Každý osadní výbor by se měl pravidelně scházet, řešit a hájit zájmy všech spoluobčanů a prostřednictvím zápisu ze schůzky by měl předávat informace, požadavky, náměty MM F-M. Samozřejmě, že vždy existuje zpětná vazba z MM F-M. Náš 7 členný OV se schází pravidelně první čtvrtek v měsíci (v červenci a srpnu pouze mimořádně) v sále Minimotorestu u Fojtíků v 18:30 hodin. Z každé schůzky je vždy zápis, který je k nahlédnutí ve vývěsních skříních: u kostela v Lysůvkách, u autobusové zastávky u Fojtíků v Zelinkovicích, ale i na našich webových stránkách. Pokud dá OV požadavek na MM F-M, následně vyvěšujeme i doručenou odpověď z MM F-M, příp. další důležité informace. Vaše náměty, připomínky, požadavky je možno předávat ústně členům OV, písemně vhozením do schránek u kostela či hasičské zbrojnice nebo e-mailem. 

Členové OV:

Alice Ondračková, Zuzana Dlabajová, Lenka Michálková, René Hradil, Roman Pokluda, Drahomír Najdek a Stanislav Kupčák

Co se podařilo za rok 2009:

· Umístění ukazatelů rychlosti na ul. Příborská

· Dočkali jsme se vybudování parkoviště u hřbitova v Lysůvkách

· Pod sběrnými nádobami na tříděný odpad u MŠ byl vybudován zpevněný povrch, nádoby už nestojí v chodníku 

· Kanalizace ul. Vodárenská

· Výměna pletiva zadního plotu hřbitova v Lysůvkách

· Přemístění vývěsních skříní ze soukromého pozemku u obchodu v Zelinkovicích do autobusové zastávky a před ní (u Minimotorestu U Fojtíků)

· Zorganizovat ve spolupráci s MM F-M hovory s občany

· Akce „Prázdninová veselice“

Co se stále řeší a co bychom chtěli realizovat:
· Odkanalizování Lysůvek a zbývající části Zelinkovic (vč. přepracování projektové dokumentace)
· Realizace stavby (klubovna+sklad+soc.zařízení) na hřišti v Lysůvkách

· Přemístění nádob na tříděný odpad u Zahradnictví Bajtek pryč z křižovatky

· Výměna azbestového potrubí vodovodního řádu ul. Hraniční (od křižovatky u zahradnictví, kolem kostela dolů.

· Vybudování chodníku  ul. Zahradnická, Hraniční 

· Oprava komunikace ul. Rovenská a ul. Vodárenská

· Nátěr plotu hřbitova – čelní strana od kostela

· Plynofikace a kanalizace ul. Rovenská

· 2. ročník Prázdninové veselice – léto 2010

· Hovory s občany - jaro 2010

Informace o výstavbě R 48
Bohužel před vydáním Zpravodaje se nám podrobnější informace nepodařilo získat, jednáme se společností Skanska a informace např. o případných omezeních ul. Zahradnické či chodnících vedoucích k autobusovým zastávkám u Václavíka či v Zelinkovicích Vás budeme informovat dodatečně.
Klub důchodců Zelinkovice, Lysůvky (KD)
    Obec v samostatné působnosti napomáhá zapojení svých občanů do kulturního a společenského života. Jedná se o doplňkovou síť služeb pro občany obce, tzv. volnočasové aktivity", které napomáhají zapojování seniorů a zdravotně postiženým občanům do společenského života.

    Ve statutárním městě Frýdek- Místek je zájmová a kulturní činnost ( přednášky, osvěta, zájezdy, návštěva divadelních představení, kulturní vystoupení, exkurze, vlastivědné procházky, stolní hry, ruční práce) aktivně organizována v jedenácti stálých klubech důchodců města. Činnosti klubů jsou částečně financovány z rozpočtu statutárního města Frýdku-Místku. 
   Klub důchodců v místní části Zelinkovice-Lysůvky začal pracovat v roce 1997 jako jeden z posledních. Jejím prvním vedoucím byl Bohumír Škovran, poté sedm let Ludmila Polachová. Scházíme se každou druhou středu v měsíci v 17 hodin mimo měsíc červenec a srpen.

Činnosti klubu za rok 2009:
· Videoprodukce našeho rodáka Jaroslava Pešata a jeho vnuka Pavla ze zážitků z cesty po Aljašce a to nejenom o jeho velké lásce – lovy beze zbraní. Moc děkujeme.

· Klub filmových amatérů F-M nám promítl snímky našeho města F-M z doby před druhou světovou válkou až do dnešních dnů.

· Jaromír Polášek z Muzea Beskyd nám poutavě vyprávěl o životě v našem městě od konce 19. století a své vyprávění podpořil promítáním dobových fotografií a maleb.

· Místní organizace ČČK se podílela na zajištění zdravotní přednášky terapeutky Jany Měrkové, která předvedla cviky na posílení kloubů, šlach a svalstva.

· Květen- oslavujeme Den matek. Náš host Josef Vlček hrou na harmoniku a veselými historkami přispěl k naší dobré náladě.

· Dva jednodenní zájezdy po naší krásné vlasti. V Moravském krasu jsme navštívili jeskyni Výpustek, město Blansko, prohlédli si zámek v Rajci-Jestřebí a v Černé Hoře ochutnali pivní mok, někteří pivní limonády. Podzimní zájezd byl směrován do  Holešova, prohlédli jsme si židovský hřbitov, renesanční Šachovou synagogu, farní kostel Nanebevzetí  P.Marie s Černou kaplí. V obci Rymice areál souboru lidové architektury Hané a v Chropyni zámek- sál Rytířský a Ječmínkův včetně dějin města a nakonec výstavu ing. Jaromíra Šmída  ,, Svět dutorohých" největší soukromou sbírku v Evropě.

· 2x jsme byli v divadle Jiřího Myrona v Ostravě na operetě V. Brázdy ,,Ztřeštěné námluvy" a  E. Kálmana ,,Fialka z Montmarthu".

· Seznámili jsme se s novou službou pro seniory a osoby se zdravotním postižením ,,Tísňová péče Dorkas", která poskytuje nepřetržitou pomoc při krizové situaci. Službu zajišťuje slezská diakonie.

· Listopad -  ,,Krmášová zábava ", loni hojně navštívena. K dobré náladě přispěla hudba MINI-MAX , množství dárků a občerstvení. Škoda, že nepřišly střední generace.

· Prosinec - schůzka s vánoční  atmosférou. Scházíme se při rozsvíceném stromečku s kulturním vystoupením, loni soubor Pržňanka z Pržna.
Akce uskutečněné mimo pravidelné schůzky:
Přednáška s názornou ukázkou ,,Trénování paměti ", návštěva areálu Fojtství v Kozlovicích, prohlídka muzea Obecná škola, sbírky sakrálního umění a na závěr ochutnávka kvasnicového moku  ve Valašském pivovaru, prohlídka výstavy  ,,Frýdek a Místek před sto lety " v Muzeu Beskyd  F-M, prohlídka výstavy  ,, Dříve a dnes " a  ,,Vánoce z dob minulých až po dnešek " v Domě včelařů v  Chlebovicích. Zúčastnili jsme se přátelského večírku a krmášové zábavy pořádané KD Chlebovice. V létě jsme uspořádali na Lysůvském hřišti smažení vaječiny v přírodě. Pro velký úspěch jsme se rozhodli tuto akci v letošním roce zopakovat.

Sportovní akce: 
Vycházka pro  zdraví  – trasa  Důl  Staříč 3, motorest Fryčovice, Chlebovice a domů. Účast 15 důchodců. Jednou měsíčně bowling v hospůdce U Toma na Olešné. Tříčlenné družstvo můžů a žen reprezentovalo klub na 3. ročníku  ,,Turnaje seniorů v bowlingu o putovní pohár primátorky  F-M ". Družstvo mužů (Vítek, Lukšík, Šnajdr) obsadilo 5. místo z 9 družstev. Ženy (Javorková , Slípková, Karásková) skončily na předposledním místě.

Průměrná účast na pravidelných schůzkách v roce 2009 byla 50 důchodců. Do klubu může přijít každý, kdo nechce být sám a chce aktivně prožít důchodový věk.

včelařský kroužek

Pod ZO Českého svazu včelařů Frýdek-Místek funguje již osmým rokem včelařský kroužek, který využívá úžasného zázemí - Fojtství Dům včelařů v Chlebovicích. V současné době sem dochází 18 dětí (z toho 10 ze Zelinkovic a Lysůvek). Na svých schůzkách i pobytech se učí včelařství nejen v teorii, ale i v praxi, účastní se včelařských soutěží, pomáhají v Domě včelařů a při propagačních akcích, jezdí na víkendové pobyty a v létě se účastní i letního pobytu mladých včelaříků na včelařské farmě a sjíždění řek.  Aktivity nejen včelařského kroužku, ale i ostatní aktivity pro mládež řadí základní organizaci mezi nejaktivnější v republice. 

Nelze opomenout postup Aleny Kupčákové ze Zelinkovi do celostátního kola „Zlaté včely“ (r. 2008) a na mezinárodní setkání mladých včelařů (r. 2009).  

Informace z činnosti ZO i včelařského kroužku naleznete na www.vcelaricifm.cz.

Fojtství Dům včelařů v Chlebovicích má co nabídnout.

Víte, že za „humny“ máte ojedinělý kulturní stánek?  Právě pro ty z vás, kteří nevědí a ještě neslyšeli, je tato informace. 

Ve starobylém Fojtství Domě včelařů v Chlebovicích se nachází jedinečné včelařské muzeum a skanzen, muzeum Chlebovic a Bezručova kraje. Návštěvníci se mohou seznámit na jediném místě s historií Chlebovic, s životem na fojtství hukvaldského panství a především s jedinečným oborem včelařství, nejen projížďkou „včelmetrem“, ale i prostřednictvím exponátů a  naučných  panelů. V přízemí se nachází včelařská prodejna, která nabízí nejen včelařské potřeby, ale i odbornou literaturu a výrobky z včelích produktů, vč. pravého včelího medu. Ve venkovních prostorách můžete shlédnout včelařský skanzen, naučný včelín a poznat včelařsky významné rostliny. 

Fojtství po rozsáhlé rekonstrukci rozkvetlo a návštěvníkům poskytuje oázu klidu. 

Hromadné návštěvy mají možnost shlédnout videoprojekci o životě včel a vyslechnout přednášky o včelách, včelaření i včelích produktech. Pro jednotlivce jsou muzea otevřena od dubna do října vždy v pátek 9-17 hod. a v sobotu 9-12 hod.

V roce 2010 máte možnost navštívit: 
· Podvečery s kamerou (leden-duben poslední pátek v 16.00 hod.)

· kurs medového pečiva a užití medu v kuchyni (13.3.)

· kurs pro začínající včelaře (24.4.)
· Hurá, prázdniny! 30.6. - 1.7.
· Ve včelím království 28.7.
· Včelařský den 28. 8.
· Přednáška o včelích produktech 15. 10.
· Odpoledne s včelaříky  12.12.
Prostory Domu včelařů jsou využívány také k různým společenským akcím, oslavám i svatbám.

Místní mateřská škola
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Místní mateřská školka v Zelinkovicích s názvem Květinka je odloučené pracoviště MŠ Sluníčko ve Frýdku-Místku, ul. J. Myslivečka. Provoz MŠ je od 6:45 – 16:00 hodin. Děti zde pobývají pod dozorem vedoucí učitelky Evy Nitrové, paní učitelky Aleny Hrtánkové a školnice paní Šárky Hájkové. 

Od září 2008 do 14. dubna 2009 procházela školka rozsáhlou rekonstrukcí (nové krovy, střecha, stropy,  elektroinstalace).
V loňském roce (duben-červen 2009) navštěvovalo školku 23 dětí z toho od 1. září nastoupily do školy 2 děti. V letošním školním roce 2009-2010 navštěvuje školku 26 dětí. 

Školka se může pochlubit několika nadstandardními aktivitami. Jako jsou dovedné ruce, keramická dílna (v MŠ J. Čejky F-M), hravá angličtina, kroužek latinsko-amerických tanců a cvičení mladšího žactva (TJ Sokol). S pravidelností se zde pořádá několik akcí – školkiáda, pohádkový les, mikulášská nadílka, posezení u vánočního stromečku, dětský karneval. Rovněž MŠ spolupracuje s místními sdruženími (hasiči, myslivci), zahradnictvím, dále pak např. s včelaři a městskou i státní policií. Několikrát do roka děti vyjíždějí do kina či divadla a nebo naopak do školky přijíždí různé divadelní spolky.

V loňském roce se děti účastnily několika akcí. Hned v dubnu to byl Den země v sadech B. Smetany, pak návštěva zahradnictví a místního malého ZOO rodiny Hranické. V květnu besídka ke Dni matek a divadélko O červené Karkulce. V červnu pak školkiáda a výlet na zámek do Kunína nebo také návštěva Domu včelařů v Chlebovicích.

V říjnu děti shlédly představení divadelního spolku Křesadlo a v listopadu navštívily místní hasiče. V prosinci to byla návštěva kina, vánoční představení s mikulášskou nadílkou, vánoční posezení s rodiči + vánoční nadílka. V lednu výlet za zvířátky do lesa a dětský karneval, kterým děti provázely dvě členky divadelního spolku Křesadlo, s programem na téma „Z pohádky do pohádky“.
TJ Sokol

je dobrovolným sdružením občanů provozujících tělovýchovu, sport, turistiku, organizační a osvětovou činnost. Byla založena v roce 1921. V současné době má  217 členů , z toho 84 tvoří děti a mládež).

Plán akcí na rok 2010:

Duben

5.4
Velikonoční vycházka do okolí Zelinkovic



Dle vývoje počasí zahájení cyklistické sezóny s dětmi nebo víkendový pobyt

17.4.

Regionální soutěž ve volejbale

Květen

1.5.

Regionální soutěž v atletice
12.ročník – Beskydské tisícovky

8.5.
Regionální soutěž CPP – Medvědí stezka

dle počasí
Svobodní versus ženatí – kopaná



Volejbal na hřišti
Červen
dle počasí
„Hoď, skoč, běž jak umíš“ – dětský atletický víceboj

20.-25.6.
Cykloturistický zájezd mužů –  Český Les, Šumava



Volejbal na hřišti

Červenec-srpen



Cykloturistický zájezd žen



Sportovně-turistický pobyt dětí




Vodácký pobyt – dle aktuálních stavů vod na řekách


Volejbal na hřišti

Září


Odveta svobodní versus ženatí – dle počasí



Dle počasí cyklistický výlet rodičů s dětmi



Volejbal na hřišti
Říjen

8.-10.10.
Turistický zájezd – Vysoké Tatry

Loupežnická stezka

Listopad, prosinec

29.ročník – Výšlap na Hukvaldy

Bruslení – pronájem sportovní haly

Pravidelné akce po celý rok:
Cvičení mladších dětí –  v místní MŠ 

Sportovní hry – kopaná, volejbal, florbal ZŠ Hukvaldy, případně Palkovice nebo Sviadnov          (dle volných kapacit tělocvičen), hřiště na Lysůvkách

Přesné termíny a programy akcí sledujte při hlášení místního  rozhlasu,  ve vývěsce TJ Sokol a hlavně na internetové adrese 
http://tjsokolzl.euweb.cz.
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Fotbalový turnaj „Svobodní x ženatí“


     
Sportovní sobota ve Sviadnově
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Bruslení





Helloween

Kostelní rada
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Kostel Panny Marie Sněžné na Lysůvkách patří k místecké farnosti a byl přestaven v roce 1798 z původní kaple. Mše Svaté jsou slouženy pravidelně v neděli od 7:30 hodin a ve čtvrtek od 17:00 hodin. Kromě pravidelných bohoslužeb, se zde v roce 2009 konaly 3 svatby (z toho jedna zlatá), 3 křtiny a 1 koncert.

V předchozích letech prošel kostel náročnou rekonstrukcí, která zahrnovala odstranění vlhkosti zdiva (podřezáním objektu, zasunutí izolačního pásu, odvodnění, instalace větracích trubic, izolační vrstvy podlahy, sanační omítky, výmalba), restaurování hlavního oltáře, pokládka dlažby, zakoupení obětního stolu, křtitelnice a laviček u kostela. Celkové náklady ve výší 1 108 000,- Kč byly hrazeny ze sbírek, nemalých peněžních darů věřících a městské dotace (120 000 Kč) . 

Další nákladné opravy bude nutné provést v následujících letech. Jedná se především o kompletní renovaci věže, která se musí kompletně demontovat, nahradit novými krovy a oplechováním. Předpokládané náklady jsou 1 800 000,- Kč. Po té dojde na venkovní omítky. Jelikož už není v možnostech občanů tyto nutné opravy finančně pokrýt, byl požádán magistrát města o finanční pomoc. Z odůvodněním, že nelze z městského rozpočtu poskytnout dotaci, byla podána žádost na krajský úřad. Ten odpověděl, že naše žádost byla zařazena do pořadí a nezbývá než čekat a doufat, že se finanční prostředky najdou a věž do té doby nespadne.

Rádi bychom využili příležitosti a poděkovali všem dárcům za finanční příspěvek do Tříkrálové sbírky Charity.

Výtěžek v roce 2010:

Česká republika 



670 526 663,- Kč

Ostravsko-opavská diecéze

  11 119 755,- Kč

Zelinkovice-Lysůvky


         24 798,- Kč

Více informací o humanitární organizaci Charita a čerpání výtěžku sbírek na www.fm.caritas.cz.

Rally Dakar 2010 – účastník Roman Krejčí z Lysůvek
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K nejúspěšnějším českým účastníkům letošní Rally Dakar patřil Roman Krejčí. Přestože se potýkal s problémy technického i zdravotního rázu, dakarskou účast dotáhl do zdárného závěru. Systematicky se probojovával kupředu a se svou prakticky sériovou Yamahou udivoval mnohé i z řad světoznámých jezdců. Závěrečnou etapu dokončil na 38. místě. Kategorii Elf Trophy Maraton vyhrál. Většinu servisních prací si dělal sám po každé etapě. Podle českých mechaniků, kteří Romanovi občas pomáhali se servisem, prý s něčím podobným  jet nikdo jiný  nedokáže.

Stal se nejúspěšnějším motorkářem Czech Dakar Teamu a při své dakarské premiéře si vydobyl velmi dobré jméno: "Před Dakarem jsem k tomu přistupoval tak, že bych chtěl především dojet. Jenže když už jsem tady byl, tak mi to nedalo nezkusit si zazávodit. Snažil jsem se všechno učit za provozu, což samozřejmě není hned a nejde to samo."

 
Roman  se pádů nebál, jel vyloženě sportovní jízdu a skutečně závodil. Sám zmiňoval především nedostatek spánku, který vnímal hodně špatně a také strašnou spoustu kamenů všech velikostí, které musel během té cesty přejet. Hodně se prý naučil - na začátku neuměl pracovat s GPS ani s roadbookem a všechno se učil etapu po etapě. Kolegové z týmu říkali, že tam všechny překvapil když během volného dne sháněl někoho, kdo by se s ním šel projet aby si trošku zatrénovali a také že po závěrečné etapě ještě žádal finální motokros, když ostatní už byli naprosto vyřízení a byli rádi, že to skončilo.

Je reálné, že by se velká naděje české motorkářské školy vrátila příští rok na Dakar 2011? "V tomto okamžiku je to předčasná otázka, potřebuji si po návratu domů všechno v klidu promyslet, ale rozhodně neříkám ne," odpovídá Krejčí. "Věděl bych teď mnohem lépe o čem Dakar je a jak se na něj lépe připravit."

Roman svou motokrosovou kariéru začal v roce 1989, ve svých 13 letech. První ročník závodů absolvoval přebor Moravy v motokrosu. Úspěšně se účastnil motokrosových závodů a pilně na sobě pracoval. Přitahovala ho jízda v horách a tíhl k enduru a vytrvalostním závodům Cross-country. Z MSR a MČR přivezl nejeden pohár. Má za sebou Challenge Offroad Marathon. Africký kontinent – Tunis projel na motorce jako divák závodu Rallye Optic 2000 a stejným způsobem následující ročníky 2004, 2006 a 2009. Jeho životním snem byl oficiální start na Dakaru.

Přejeme Romanovi  hodně dalších úspěchů a pevné zdraví !
Nejbližší důležité termíny:

· Plošné čištění ulic (strojně i ručně) v naší místní části proběhne v týdnu od 06.04.2010 do 09.04.2010, v případě, že si občan zamete před svým domem sám, může posypový materiál nechat na hromádkách, a TS provedou svoz tohoto odpadu 10.04.2010.

· Svoz objemového odpadu (přistavení kontejnerů) proběhne ve středu 07.04.2010 a 21.04.2010. Kontejnery budou umístěny u zahradnictví v Lysůvkách a u MŠ v Zelinkovicích. Odpad ukládejte pouze do přistavených kontejnerů ne mimo ně!!!!

· Daň z nemovitostí – i když dochází ze strany ministerstva k navýšení daně z nemovitostí, není nutné (pokud nemáte změnu stavu nemovitostí) podávat daňové přiznání. Daň se automaticky přepočítá a počátkem května obdržíte do schránky složenku i s částkou daně. Termín úhrady zůstává: 31.05.2010.

· Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu proběhne v sobotu 19.06.2010. V daný čas budou přistaveny na určené stanoviště 3 nákladní auta (nebezpečný odpad, velkoobjemový odpad a dále elektrozařízení).

8:10 – 8:45 hod.

Lysůvky u Šmídů

8:50 – 9,20 hod.

Lysůvky u hřiště

9:30 – 10:00 hod.

Zelinkovice u obchodu

13:20 – 13:50 hod. 
Zelinkovice u bytovky naproti Hondy
Důležitá telefonní čísla
Magistrát města F-M


558 609 111
Katastrální úřad F-M


558 622 395

Okresní soud



558 411 111

Okresní správa sociálního zabez.
558 604 700

Úřad práce




950 113 111

Finanční úřad ve F-M


558 605 111

ČEZ





840 840 840

Severomoravská plynárenská

840 111 115
SMVaK




840 111 125

Technické služby F-M


558 443 211

Pošta Chlebovice



558 654 196

Nemocnice Frýdek


558 415 111

Poliklinika Místek


558 900 111

